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Pregled investicij in novih pridobitev

Teden mobilnosti za vse generacije

Utrip športnih dogodkov ob občinskem prazniku

Mesec varstva pred požari

Čestitamo ob 26. prazniku 
Občine Hajdina
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Vabilo na 10. skupinsko likovno razstavo

Če vas zanima, kaj se skriva za nastajajočim motivom 
mlade članice Likovno-fotografske sekcije Občine Haj-
dina, gimnazijke Julije Mohorič, pridite na odprtje 10. 
skupinske likovne razstave te sekcije, ki bo v petek, 8. 
novembra 2024, ob 17. uri v dvorani Društva upokojen-
cev Hajdina, pri cerkvi sv. Martina.
Razstavo hajdinskih likovnikov in njihovih prijateljev iz TD 
Vurberk si bo možno ogledati tudi v soboto, 9. novembra, od 
14.30 do 17. ure, in v nedeljo, 10. novembra, od 9.30 do 12. 
ure. Po dogovoru s predsednico sekcije Cecilijo Bernjak (tel. 
041 932 401) je možen ogled tudi izven tega časa. 

Likovno-fotografska sekcija Občine Hajdina 
Foto: SB

Vabljeni na kviz in zabavno druženje!

30. NOVEMBER
18:00

DOM VAŠČANOV
DRAŽENCI

Pridružite se nam na vseobčinskem
povezovanju, druženju in srečanju članov
različnih društev, ki se bodo pomerili v
zabavnih izzivih. Pridite in navijajte!

POVEZANI V
ZNANJU 

Znanje

ZabavaDruženje

Povezovanje

Prireditev organizira Kulturno društvo Draženci pod okriljem
občine Hajdina.

VSTOP
PROST

Mošt bomo zbirali pri Hramu hajdinskih 
kletarjev

V soboto, 9. novembra 2024, bo ob 13. uri pri Hramu hajdinskih kletarjev 
začetek tradicionalnega prinašanja belega in rdečega mošta. Hkrati bo 

potekal tudi vpis prinašalcev mošta v krstno knjigo za leto 2024. Prijazno 
vabljeni!

Foto: Foto Tement
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Spoštovani občanke in občani!  

Pozdravljena, jesen …

Jesenski čas nam prinese tisto, kar smo čez 
vse leto težko pričakovali, in posebej lepo 
je, ko nas narava bogato obdari s pridelki. 
Ti so vedno bolj izpostavljeni vse večjim 
tveganjem, vremenskim neprilikam in 
boleznim, ki se jim kar težko zoperstavlja-
mo. Narava nam zadnja leta ne prizanaša 
najbolj, a kljub vsemu lahko jeseni pridne 
roke pospravijo pridelke in zemljo pripra-
vijo za počitek, na novo sezono.
Ob tem želim posebej izpostaviti vinogra-
dnika, saj sem del te kmetijske dejavnosti 
tudi sam. Vinogradništvo je moja najljub-
ša panoga, zraven kmetovanja in spravila 
sena za naše konje. Vinograd pa je vsako 
leto poseben, saj pravi ljudska pesem: Vin-
ska trta spomlad’ cveti, v jesen nam vince 
daje. Ob pesmi, ki opeva preljubo vinsko 
trto, pa mora vinogradnik vsako leto zno-
va postaviti piko na i še v vinski kleti, saj 
lahko tam pridela vrhunsko vino in se z 
njim predstavi tudi na raznih ocenjevanjih 
doma in v tujini. Nagrada vsega truda pa 
so ljubitelji vinske kapljice, ki vino z vese-
ljem zaužijejo in o vinu povedo tudi kaj 
lepega, ga znajo pohvaliti.
Ponosen sem, da so bila tudi moja vina 
že večkrat zelo dobro ocenjena na vinskih 
ocenjevanjih, v zidanici pa hranim prizna-
nja in nagrade za šampione suhih vin, pr-

vake sort in mnoga zlata priznanja.
V veliko čast mi je bilo leta 2001, ko sem 
postal kletar Občine Hajdina iz naselja 
Draženci. 
Takrat sem lahko svoje znanje in izkušnje 
iz vinogradništva prenesel tudi v Marti-
novo klet, kjer mi je bilo zaupano kletar-
jenje belega in rdečega vina. Posebej se 
zahvaljujem prvemu hajdinskemu županu 
Radoslavu Simoniču, da se je Martinova-
nje z bogatim kulturnim programom obli-
kovalo za našo občino in faro, ki ponosno 
slavi zavetnika svetega Martina in obenem 
v tem času slavi tudi občinski praznik. Za-
hvala velja tudi aktualnemu županu Stani-
slavu Glažarju, da ohranja tisto, kar je do-
bro za lokalno skupnost in pomembno za 
ohranjanje tradicije. 
Ob prazniku naše občine smo veseli in 
ponosni, da lahko občanom predstavimo 
tudi napredek in povemo, da dela na inve-
sticijskem področju potekajo po načrtih, 
da se nekateri projekti še izvajajo, večina 
pa jih je v zaključni fazi. Dela potekajo tako 
na področju cestne infrastrukture, izgra-
dnje kanalizacijskega sistema, področjih 
turizma in športa, posebej pa bi rad iz-
postavil dolgoletni projekt, ki se ravnokar 
uresničuje v Dražencih. Gre za enosmerni
kolesarski pas s hodnikom za pešce od 
vaške kapele do križišča pri Cebekovih. 
Hvala vsem donatorjem, ki so podarili del 
zemljišč za izgradnjo potrebne infrastruk-
ture, ki pomeni tudi večjo varnost udele-

žencev v prometu. 
Lahko se pohvalimo, da se občina trudi 
na vseh področjih razvoja, da spodbuja 
trajnostni razvoj, uspešno črpa sredstva 
iz najrazličnejših razpisov, da ima vizijo na 
področju turizma in s turizmom poveza-
nih gospodarskih panog. Vodstvo občine 
pa si tudi v prihodnje želi razvoja in sode-
lovanja z občani.
Pred nami je 1. november, dan spomina 
na vse, ki jih na žalost ni več med nami in 
se jih radi spominjamo. Naj bo to čas, ko 
se zazremo vase, umirimo in napolnimo z 
dobro energijo.

Ob praznovanju občinskega praznika česti-
tam vsem občankam in občanom Občine 
Hajdina, vsem prejemnikom občinskih pri-
znanj in tudi tistim, ki so se pomerili na ra-
znih športnih in drugih tekmovanjih v sklopu 
praznika. Posebna čestitka pa je namenjena 
kletarjema z Zg. Hajdine in obema vaškima 
odboroma, ki se posebej predstavljata ob le-
tošnjem občinskem prazniku.
Prijetno praznovanje in na zdravje!

Ivo Rajh, 
podžupan

UVODNIK

HAJDINČAN je glasilo Občine Hajdina.
Člani uredništva: Tatjana Mohorko (odgovorna urednica), Silvestra Brodnjak, Maja Majcen, Vilma Angel
Lektoriranje: Petra Krajnc 
Tisk: Tiskarna Ekart, d. o. o. 
Oblikovanje in priprava na tisk: Uroš Bunderla, s. p.
Naslov uredništva: Občina Hajdina, Zgornja Hajdina 44a, 2288 Hajdina, telefon: 02 788 30 30, telefaks 02 788 30 31, elektronski naslov: uprava@hajdina.si
Glasilo Občine Hajdina je vpisano v evidenco javnih glasil Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 1639. V skladu z določili Zakona o davku na dodano vrednost (Uradni list RS, št. 
13/11 – uradno prečiščeno besedilo, 18/11, 78/11, 38/12, 83/12 in 86/14) je glasilo Hajdinčan uvrščeno v proizvode, od katerih se obračunava in plačuje 9,5-odstotni davek.
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13. redna seja Občinskega sveta Občine Hajdina
V sejni sobi Občine Hajdina je 25. septembra 2024 poteka-
la 9. redna seja občinskega sveta. Na seji je občinski svet 
sprejel naslednje:
1. Sklepe in zapisnik 12. redne seje in 3. dopisne seje.
2. Odlok o načinu opravljanja gospodarske javne službe 
zavetišča za zapuščene živali na območju Občine Hajdi-
na. S tem odlokom se ureja način izvajanja obvezne lokal-
ne gospodarske javne službe zagotovitve pomoči, oskrbe 
in namestitve v zavetišču za zapuščene živali v Občini Haj-
dina. Zavetišče za zapuščene živali na območju občine Haj-
dina se zagotavlja kot koncesionirana javna služba. S tem 
koncesijskim aktom se določijo zlasti:

–– predmet javne službe;
–– območje izvajanja javne službe;
–– pravice in obveznosti uporabnikov;
–– vrsta in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvaja-

nje javne službe ter njihovo varstvo;
–– postopek podelitve koncesije in pogoje, ki jih mora 

izpolnjevati koncesionar;
–– splošni pogoji za izvajanje javne službe;
–– začetek in čas trajanja koncesijskega razmerja;
–– viri financiranja in način plačila koncesionarja;
–– nadzor nad izvajanjem gospodarske javne službe;
–– prenehanje koncesijskega razmerja;
–– organ, ki opravi izbor koncesionarja, in organ, poobla-

ščen za sklenitev koncesijske pogodbe.
3. Sklep o potrditvi Dokumenta identifikacije investicij-
skega projekta (DIIP) za:
a) Ureditev zelenih površin v Občini Hajdina
Občina Hajdina želi v sklopu projekta »Ureditev zelenih 
površin v Občini Hajdina« urediti in ozeleniti območje na 
Zgornji Hajdini med območjem severno od občinske stav-
be in pokopališčem ter območjem odlaganja odpadkov na 
jugu ter urediti prostore za bivanje na prostem, počitek, 
varno sprehajanje v obcestnem prostoru ter izboljšati ze-
leno infrastrukturo naselja, sledeč sodobnim zahtevam, ki 
vključujejo prilagajanje na podnebne spremembe.
Projekt bo izboljšal estetsko vrednost naselja, prispeval k 
boljši funkcionalnosti javnih prostorov ter zagotovil prije-
tnejše in bolj zdravo okolje za prebivalce. Zasaditev dreves, 
grmovnic in vzpenjavk bo prav tako pripomogla k zmanj-
šanju urbanega toplotnega otoka, izboljšala zadrževanje 
vode v tleh ter zmanjšala vpliv podnebnih sprememb.
b) Daljinsko kolesarsko povezavo D8 odsek Ptuj–Hajdi-
na–Kidričevo
Občine Spodnjega Podravja nameravajo vzpostaviti celo-
vito mrežo kolesarskih povezav, ki bodo povezale ključne 
generatorje dnevnih potovanj med občinami. Predmet 
projekta »Daljinska kolesarska povezava D8 odsek Ptuj–
Hajdina–Kidričevo« je izgradnja kolesarske povezave v ob-

činah Kidričevo, Hajdina in Mestni občini Ptuj. Trasa kole-
sarske povezave poteka od naselja Spodnje Jablane in se 
nadaljuje mimo Cirkovc čez železniško progo v smeri na-
selja Starošince. Iz naselja Starošince gre predvidena trasa 
kolesarske povezave po poljski poti med polji, skozi gozd 
in se v naselju Brunšvik usmeri desno v smeri Kungote pri 
Ptuju. Iz naselja Kungota pri Ptuju se trasa nadaljuje v Obči-
no Hajdina in poteka skozi naselje Gerečja vas v smeri Spo-
dnje Hajdine. Iz Občine Hajdina se predvidena trasa nada-
ljuje v Mestno občino Ptuj ob regionalni cesti R3-710, kjer 
se trasa v krožnem križišču na Mariborski cesti preusmeri 
na lokalno in zbirno mestno cesto, ki vodita čez Zadružni 
trg do pešmostu čez reko Dravo. Z ureditvijo in postavitvi-
jo primerne infrastrukture za trajnostno mobilnost bomo 
zagotovili njeno uporabnost in možnost izbire trajnejših 
oblik prevoza med stanovanjskimi območji in območji cen-
tralnih dejavnosti.
c) Izgradnjo manjkajoče javne infrastrukture za odvaja-
nje in čiščenje komunalnih odpadnih voda v aglomeraci-
ji Ptuj na območju Mestne občine Ptuj in Občine Hajdina
Predmet projekta je izgradnja javnega sistema odvajanja in 
čiščenja odpadne vode v aglomeracijah na območju Me-
stne občine Ptuj in Občine Hajdina, velikosti nad 2000 PE, 
kjer javni sistem še ni zgrajen. Z izvedbo projekta se bo po-
večalo število prebivalcev, priključenih na sistem odvajanja 
in čiščenja v aglomeraciji 15065 Ptuj. S projektom bo doda-
tno priključenih skupno 243 prebivalcev (od tega v Občini 
Hajdina 62 prebivalcev), kar skupaj s preostalimi priključi-
tvami izven projekta zagotavlja realizacijo cilja projekta – 
to je > 98-odstotna priključenost skupne obremenitve na 
JKO s ČN v aglomeraciji 15065 Ptuj. Skupna dolžina nove 
fekalne kanalizacije znaša 5897 m, od tega 1248 m v Ob-
čini Hajdina ter zajema odcepe v naseljih Zg. Hajdina, Sp. 
Hajdina, Hajdoše in Slovenja vas. Investicija se je začela v 
letu 2024 z izdelavo investicijske in projektne dokumenta-
cije ter se nadaljuje s pridobitvijo odločitve o sofinancira-
nju projekta, javnim razpisom o izbiri izvajalca in gradnjo v 
letih 2026, 2027 in 2028.
4. Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lo-
kalnega pomena.
Na nepremičninah: 

–– katastrska občina 395 Hajdoše, parcela 793/9 (ID 
7331655),

–– katastrska občina 395 Hajdoše, parcela 793/11 (ID 
7395681),

–– katastrska občina 395 Hajdoše, parcela 793/12 (ID 
7395680), kjer je v zemljiški knjigi vknjižena zaznam-
ba grajenega javnega dobra lokalnega pomena, se 
ukine status grajenega javnega dobra lokalnega po-
mena (ID omejitve 15684871).
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5. Sklep o potrditvi Ocene izvajanja Občinskega progra-
ma varnosti Občine Hajdina v letu 2023, s katerim Občin-
ski svet Občine Hajdina ocenjuje, da so bili doseženi zasta-
vljeni cilji Občinskega programa varnosti Občine Hajdina 
za leto 2023.
6. Sklep o soglasju k sistemizaciji delovnih mest za eno-
to vrtca v sestavi javnega vzgojno-izobraževalnega za-
voda Osnovna šola Hajdina za šolsko leto 2024/2025.
Enota vrtca v sestavi javnega vzgojno-izobraževalnega 
zavoda Osnovna šola Hajdina v šolskem letu 2024/2025 
delo organizira v osmih oddelkih. Za organizacijo in izved-
bo vzgojno-izobraževalnega programa predšolskih otrok 
v vrtcu Občina Hajdina soglaša s sistemizacijo naslednjih 
delovnih mest, ki so navedena v tabeli.

7. Sklep o priznanjih Občine Hajdina za leto 2024.
Občina Hajdina v letu 2024 podeljuje naslednja priznanja:
1. Bronasti grb prejmejo:

–– Mešani cerkveni pevski zbor Župnije Hajdina za 20 let 
delovanja,

–– Župnijska karitas sv. Martina Hajdina za 30 let delo-
vanja,

–– Angela Sagadin, Sp. Hajdina 18a, za aktivno delo na 
društvenem področju,

–– Cecilija Bernjak, Zg. Hajdina 44, za aktivno delo na 
društvenih področjih,

–– Drago Lesjak, Draženci 51b, za aktivno delovanje na 
vaškem področju,

–– Marija Miklaužič, Gerečja vas 66, za aktivno delovanje 
na društvenem in vaškem področju.

2. Srebrni grb prejme:
–– Dragica Vegelj, Slovenja vas 61d, za večletno delo na 

področju gasilstva in aktivno pomoč v vaškem življe-

nju.
3. Zlati grb prejmeta:

–– PGD Hajdoše za 70 let uspešnega delovanja društva,
–– Moški pevski zbor PGD Hajdoše za 50 let uspešnega 

delovanja.
8. Sklep o priznanjih za najlepše urejeno vaško skupnost 
in za najlepše urejene objekte v Občini Hajdina za leto 
2024.
Priznanja za najlepše urejeno vaško skupnost in za najlep-
še urejene objekte v Občini Hajdina prejmejo:
1. Vaška skupnost Slovenja vas – priznanje za vzorno ure-
jeno vaško skupnost,
2. ART Apartmaji, Silva in Franc Vogrinec, Sp. Hajdina 19 – 
priznanje za vzorno urejeni poslovni objekt,
3. Marjana in Srečko Glodež, Hajdoše 44d – zlata vrtnica za 
vzorno urejeno stanovanjsko hišo,
4. Marjetka in Borut Korpar, Hajdoše 59e – srebrna vrtnica 
za vzorno urejeno stanovanjsko hišo,
5. Družina Starčević - Ribič, Hajdoše 1g – bronasta vrtnica 
za vzorno urejeno stanovanjsko hišo,
6. Marta Sitar, Zg. Hajdina 58 – priznanje za ohranjanje tra-
dicionalne arhitekture in celotnega videza,
7. Ana Koritnik, Draženci 91 – priznanje za ohranjanje tra-
dicionalne arhitekture in celotnega videza.

Občinski svet se je seznanil s Poročilom o izvrševanju 
proračuna Občine Hajdina za januar–junij 2024.

Občinska uprava

 

Naziv delovnega mesta 
 

Šifra dm Normativ Število 
delovnih mest 

2023/24 
(8 oddelkov) 

Število delovnih 
mest 

– 1. september 2024 
(8 oddelkov) 

Pomočnik ravnatelja D037005 1 (tabela 2) 1 1 
Vzgojitelj D037007 1/1 odd. 8 8 
Vzgojitelj predšolskih 
otrok – pomočnik 
vzgojitelja 

D035002 1/1 odd. 8,50 8,50 

Organizator prehrane D037001 1/60 odd. 0,13 0,13 
Organizator 
zdravstveno-higienskega 
režima 

D037003 1/60 odd. 0,13 0,13 

Računalnikar, 
organizator 
informacijskih 
dejavnosti 

D020022  0,25 0,25 

Hišnik J034020 1/18 0,44 0,44 
Svetovalni delavec v 
vrtcu 

D027026-
P 

1/20 0,27 0,40 

Računovodja v vrtcu VI. J016027-
P 

1/15 0,53 0,53 

Tajnik VIZ VI. J026026-
P 

1/15 0,53 0,53 

Delavci v kuhinji 
Kuhar 
Kuhinjski pomočnik 

 
J034030 
J033008 

Poseben 
izračun 

(tabela 1) 

3,00 3,00 

Čistilka J032001 1/600 m2 1,5* 1,5* 
Perica J032013 1/60 kg 

dnevno 
0,50* 0,50* 

Hajdinski občinski svet se je sestal na redni septembrski seji.
Foto: TM
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V skrbi za varstvo okolja nadaljujemo 
izgradnjo manjkajočih odcepov kana-
lizacije, na področju kmetijstva pa se 
nadaljujejo postopki za komasacijo. Z 
željo, da čim več finančnih sredstev pri-
dobimo tudi iz drugih virov, smo se le-
tos prijavili na številne razpise. Projekti 
Občinska celostna prometna strategija, 
Evropski teden mobilnosti in projekt 
Pumptrack so projekti, na katerih smo 
že bili uspešni, še vedno pa čakamo 
na odgovore prijav na javni razpis za 
sofinanciranje izgradnje novih naprav 
za proizvodnjo sončne energije na jav-
nih stavbah in parkiriščih za obdobje 
2024–2026 ter na javni razpis za sofi-
nanciranje projektov umirjanja prome-
ta na državnih cestah skozi naselja na 
predlog občin.
V sklopu Dogovora za razvoj regij smo 
pripravili in sprejeli Dokument identi-
fikacije investicijskega projekta Uredi-
tev zelenih površin v Občini Hajdina, 
Daljinsko kolesarsko povezavo D8, 
odsek Ptuj–Hajdina–Kidričevo, Izgra-
dnjo manjkajoče javne infrastrukture 
za odvajanje in čiščenje komunalnih 
odpadnih voda v aglomeraciji Ptuj na 
območju Mestne občine Ptuj in Občine 
Hajdina, s katerimi se bomo v prihodnje 
prijavili na ustrezne razpise. Direkcija 
RS je v svoje načrte vključila tudi projekt 
Dravske kolesarske poti iz smeri Starš 
proti Slovenji vasi. 

IZGRADNJA IN VZDRŽEVANJE CE-
STNE INFRASTRUKTURE
V sklopu projekta »Modernizacija ob-
činskih cest« je Občina Hajdina v skla-

du s podpisano pogodbo uspešno 
izvedla modernizacijo na naslednjih 
odsekih:
– sklop 1: JP 529 122, odcep Kolednik 
v naselju Slovenja vas,
– sklop 2: JP 829 603, odcep Volgemut 
v naselju Zg. Hajdina,
– sklop 3: JP 829 353, odcep Vajda v 
naselju Gerečja vas,
– sklop 4: JP 829 281, odcep Dom kra-
janov Skorba–golf.
Izvajalec del je bilo podjetje Asfalti 
Ptuj, d. o. o.
V sodelovanju z Dravskimi elektrar-
nami Maribor sta bili izvedeni sanaciji 
dveh odsekov občinskih cest ob od-
vodnem kanalu: odsek na lokalni cesti 
LC 329 002 v naselju Hajdoše in odsek 
na javni poti JP 829 151 v naselju Slo-
venja vas.

Uspešno končane investicije, 
pogled med razvojne načrte 

občine
Občina Hajdina je tudi letos uspešno izvajala projekte, ki so zapisani v proraču-
nu Občine Hajdina za leto 2024. Na področju cestne infrastrukture nadaljuje-
mo izgradnjo novih cestnih pridobitev, hkrati pa obnavljamo dotrajano obsto-
ječo cestno infrastrukturo. S temi projekti želimo predvsem poskrbeti za večjo 
varnost v prometu, hkrati pa tudi izboljšati kakovost občinskih cest.

Asfaltirani odcep ceste Kolednik v Slovenji vasi

Na novo je asfaltirana cesta od Igrišča za golf (most 
Studenčnica) do Doma krajanov Skorba.

Urejeni odcep Vajda v Gerečji vasi

Modernizirani odcep Volgemut na Zg. Hajdini
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Na območju S-P10-S8/2 Občina Haj-
dina v skladu z odlokom o občinskem 
lokacijskem načrtu in odlokom o pro-
gramu opremljanja stavbnih zemljišč 
nadaljuje gradnjo nove komunalne 
opreme za območje urejanja P10-
-S8/2 Hajdina, območje ob PSC Haj-
dina, cesta D – 1. faza. Izvajalec del 
je bilo podjetje GMW, gradbeništvo, 
mehanizacija Weindorfer, d. o. o., Ra-
denci. 

REDNA VZDRŽEVALNA DELA NA CE-
STNI INFRASTRUKTURI
V letu 2024 so se izvajala redna vzdr-
ževalna dela na cestah in objektih ob 
njih: ureditev ponikalnice v Gerečji 
vasi pri gasilskem domu in na Zg. Haj-
dini (h. št. 133–135), nadaljevali smo 
sanacijo kanalizacijskih jaškov, nasu-
tje bankin, košnjo trave ob bankinah 
(trikrat), obrezovanje dreves za večjo 
preglednost na cestah, sanacijo ploč-
nika Hajdoše–Slovenja vas, uredile so 
se še tri dodatne ponikalnice pri par-
kirišču PSC, izvedlo pa se je tudi krpa-
nje asfalta.
V sklopu rednih vzdrževalnih del, ki jih 
vodi Direkcija Republike Slovenije, se 
je izvedla tudi sanacija ceste R3 710, 

Sp. Hajdina, od h. št. 14 do h. št. 28. 
Za potrebe izgradnje kolesarskega 
pasu ob lokalni cesti LC 328 221 v na-
selju Draženci od h. št. 73 naprej proti 
naselju Lancova vas in nato levo proti 
naselju Turnišče smo v fazi pridobiva-
nja gradbenega dovoljenja. 

Cesta D na območju Zg. Hajdine, kjer nastaja nova 
stanovanjska soseska. Občina nadaljuje gradnjo 
nove komunalne opreme na tem območju.

Lokacija novega kolesarskega pasu v Dražencih

Obrezovanje dreves spada med redna vzdrževalna dela ob cestiščih.

Ponekod smo poskrbeli tudi za ureditev bankin.

Po občini so zamenjali tudi nekatere že dotrajane hidrante.
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V OBČINI PRVI PUMPTRACK 
S projektom Pumptrack smo bili uspešni na razpisu Mini-
strstva za gospodarstvo, turizem in šport. Pumptrack po-
ligon ali Kolopark je sestavljen iz asfaltiranih grbin in za-
vojev, ki so med seboj ritmično povezani v krožno celoto. 
Razgibanost poligona omogoča zabavno, a varno športno 
izkušnjo za vse generacije. Izgradnja poteka v Športnem 
parku Hajdoše.

VARSTVO OKOLJA – IZGRADNJA KANALIZACIJE
Občina Hajdina je konec lanskega leta uspešno končala 
projekt Odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode 
v porečju Drave s pomočjo kohezijskih sredstev operativ-
nega programa za izvajanje evropske kohezijske politike 
prek posredniškega organa – Ministrstva za naravne vire 
in prostor, s katerim smo v naseljih Slovenja vas, Hajdoše 
in Skorba zgradili 4 km novih kanalizacijskih odcepov, s či-
mer se je omogočila priključitev na kanalizacijsko omrežje 
dodatnim 346 občanom. 

Ker je doseganje ciljev projekta z izvedbo priključevanja 
na kanalizacijsko omrežje ključnega pomena za uspešno 
končanje projekta, pozivamo vse, ki na kanalizacijsko 
omrežje še niste priključeni, čeprav imate možnost priklju-
čitve in ste za priključitev prejeli poziv občinskega inšpek-
torja občinskega inšpekcijskega nadzorstva, da objekte 
priključite na javno kanalizacijsko omrežje v skladu in s 
pogoji, ki jih določi upravljavec in izvajalec kanalizacijske-
ga omrežja – Komunalno podjetje Ptuj, d. d., v najkrajšem 
možnem času. 
Za potrebe priključitev na kanalizacijsko omrežje smo le-
tos izvedli izgradnjo manjših odcepov. Prav tako smo ob-
javili javni razpis za sofinanciranje malih komunalnih čistil-
nih naprav in internih hišnih črpališč na območju občine 
Hajdina, s katerim omogočamo priklop na javno kanaliza-
cijsko omrežje.

VZDRŽEVALNA DELA NA POKOPALIŠČU
Na pokopališču Hajdina se izvajajo redna vzdrževalna dela 
(obrezovanje cipres, vzdrževanje poti med grobovi). Pri-
pravili smo tudi projekt Ureditev prostora za raztros pepe-
la na pokopališču Hajdina. Nova pumptrack steza v Hajdošah je izgrajena in bo v času praznikov predana 

svojemu namenu.

V zadnjem letu smo v občini izgradili dodatne 4 km kanalizacijskih odcepov.

Na hajdinskem pokopališču skozi vse leto izvajamo redna vzdrževalna dela.
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NA SP. HAJDINI V IZGRADNJI STIČIŠČE SREČNIH DOŽIVETIJ
V projektu Vicus Fortunae: Stičišče srečnih doživetij izvajalec 

M. Z. Gradbeništvo izvaja gradbena, obrtniška in instalacij-
ska dela v skladu s terminskim načrtom. Objekt je trenutno 
že zazidan, izvedeno je ostrešje, ki je pripravljeno za pokri-
vanje s strešno kritino, prav tako pa se v objektu izvajajo 
instalacijska dela ter zunaj dela za ureditev okolice. Gra-
dnja bo predvidoma dokončana do konca letošnjega leta, 
v letu 2025 pa je predvideno opremljanje objekta. Projekt 
je sofinanciran prek javnega razpisa Ministrstva za gospo-
darstvo, turizem in šport za sofinanciranje vlaganj v javno in 
skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v 
turističnih destinacijah, vir financiranja: Načrt za okrevanje 
in odpornost, razvojno področje C3: Pametna, trajnostna in 
vključujoča rast, komponenta K11: Trajnostni razvoj sloven-
skega turizma, vključno s kulturno dediščino, in v naložbo 
IC: Trajnostni razvoj javne in skupne turistične infrastruktu-
re in naravnih znamenitosti v turističnih destinacijah. Višina 
sofinanciranja znaša 335.311,54 EUR. 

Pri I. Mitreju na Sp. Hajdini je Občina Hajdina izvedla sanaci-
jo parkirišča in uredila dostopno pot do zgradbe ter začela 
postopek odkupa zemljišča. 

NOVE PRIDOBITVE V OŠ HAJDINA

Letos sta bili v OŠ Hajdina izvedeni dve večji investiciji. Prva 
je zamenjava pomivalnega stroja v šolski kuhinji, saj je bil 
prejšnji prešibak za potrebe vse večjega števila obrokov in 
tudi velikokrat se je pokvaril. Da smo sploh lahko namestili 
novi stroj, je bilo treba najprej povečati obračunsko moč in 
urediti ustrezno napeljavo. Druga velika investicija je bila v 
obnovo parketov v starem delu šole v pritličju in mansardi, v 
osmih učilnicah in na hodniku. Skupno je bilo obnovljenega 
nekaj čez 500 m² parketa, večinoma pobrušenega in pola-
kiranega, nekaj pa tudi zamenjanega. Gre za parket bukev, 
ribja kost. V kabinetih in delu hodnika je bilo položenih tudi 
pribl. 50 m² vinila. 

PROJEKTI PARTICIPATIVNEGA PRORAČUNA
Občina Hajdina je letos ponovno pristopila k izvedbi partici-
pativnega proračuna, za katerega smo v proračunu Občine 
Hajdina za leto 2024 namenili 30.000,00 EUR. Glede na re-
zultate glasovanja so bili v proračun uvrščeni prvi trije pro-
jekti, ki so prejeli največ glasov: Naprava za ulično telovadbo 
»street workout« v naselju Slovenja vas, Ureditev in namesti-
tev novih igral za otroke v naselju Gerečja vas in Ogrevanje 
večnamenskega objekta z inverterskim načinom (Zg. Hajdi-
na preko proge). Projekti so v fazi izvedbe.

Med rednimi vzdrževalnimi deli na OŠ Hajdina je bila opravljena tudi obnova 
parketa na hodnikih šole.

V Športnem parku Gerečja vas so že nameščena nova igrala za otroke.

Dela na turističnem objektu na Sp. Hajdini bodo končana do konca leta. Priho-
dnje leto bo zgradba še opremljena.

Do spomenika I. Mitreja je na novo urejena dostopna pot.
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EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI PO HAJDINSKO
Občina Hajdina je tudi letos sodelovala v projektu Evrop-
ski teden mobilnosti, ki ga vsako leto razpiše Ministrstvo 
za okolje, podnebje in energijo. V sklopu projekta smo z 
Osnovno šolo Hajdina z enoto vrtec, Društvom upokojen-
cev Hajdina, Planinskim društvom Hajdina, Komisijo za 
mlade Občine Hajdina in Svetom za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu Občine Hajdina izvedli številne aktiv-
nosti. 

•  Varno v šolo
Osnova šola je s pomočjo Občine Hajdina in Sveta za pre-
ventivo in varnost v cestnem prometu ter s prostovoljnimi 
organizacijami Društvom upokojencem Hajdina, Planin-
skim društvom Hajdina organizirala prvi teden v septem-
bru na prehodih za pešce in manj varnih mestih varovanje. 
Gre za pomoč pri prečkanju ceste in pomoč pri nepregle-
dnih delih cestišč.

• Kolesarjenje za starejše občane občine Hajdina
Društvo upokojencev Hajdina in Svet za preventivo in 
varnost v cestnem prometu sta za starejše občane občine 
Hajdina organizirala kolesarjenje. S tem starejše spodbu-
jamo k trajnostni mobilnosti, hkrati pa k skrbi za njihovo 
zdravje.

• Delavnica za starejše »Ostanimo mobilni«
V prostorih Društva upokojencev Hajdina je potekala de-
lavnica, na kateri je Milan Bezjak iz redarske službe SOU 
občin Spodnjega Podravja izvedel predavanje na temo 
Starejši v prometu in novosti na področju prometne zako-
nodaje. Po predavanju je sledilo druženje z učenci Osnov-
ne šole Hajdina, s katerimi so se člani društva pomerili v 
štirih različnih igrah. 

• Planinski pohod Haloze
Planinstvo je celovita dejavnost, ki združuje tako mlade 
kot starejše. Udeleženci programa z gibanjem v naravi skr-
bijo za svoje zdravje in boljše počutje.

• Trajnostni prihod zaposlenih na občini na delo
V tednu mobilnosti smo se tudi zaposleni na občini Haj-
dina na delovno mesto odpravili na trajnosten način (peš, 
kolo, skupni prevoz). 

V večnamenskem objektu na Zg. Hajdini preko proge so že zmontirane klimat-
ske naprave.

Slovenjevaščani so v okviru participativnega izglasovali napravo za ulično telo-
vadbo street workout. Teren za postavitev naprave je že pripravljen.

Starejši občani so se s kolesom odpravili po občini Hajdina.

Starejši so se srečali tudi na delavnici na temo starejši v prometu.
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Čestital je Rosi Gajšt Cafuta in Ani Angel za izjemen dose-
žek na državnem prvenstvu v plesih v Medvodah, Neži An-
gel za izjemen pevski dosežek na mednarodnem pevskem 
festivalu v Brežicah, posebno čestitko pa je tokrat namenil 
tudi Niki Sitar, ki je ob zaključku šolanja na Gimnaziji Ptuj 
prejela naziv dijakinja generacije programa umetniške gi-
mnazije.

TM

Čestitka mladim nadarjenim občankam

Župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar je v ponede-
ljek, 30. septembra, v prostorih občine Hajdina priredil 
prav poseben prejem. Čestital je plesalkama, pevki in di-
jakinji, ki so vsaka na svojem področju dosegle posebne 
dosežke in se z visoko zastavljenimi cilji podajajo še višje.

• Aktivno v šolo in vrtec
Otroci iz Osnovne šole Hajdina in vrtca so se ves teden na 
trajnosten način odpravili od doma do šole/vrtca. S tem 
smo jih spodbujali k uporabi trajnostnih sredstev za prihod 
v šolo/vrtec in jih izobraževali o pomenu le-tega. 

• Zaključni dogodek tedna mobilnosti
Osnovna šola Hajdina je s sodelovanjem Občine Hajdine, 
Sveta za preventivo in Komisije za mlade izvedla zadnji dan 
tedna mobilnosti zaključni dogodek, kjer so istočasno pote-
kale številne predstavitve in promocije trajnostne mobilno-
sti. V sklopu projekta tedna mobilnosti je šola izvedla aktiv-
nosti »parkirni dan«, kjer je v času tedna mobilnosti zaprla 
parkirišče pred osnovno šolo. 

• Delavnica Opredelitev smeri ukrepanja v sklopu pripra-
ve OCPS
Občina Hajdina je v letu 2024 pristopila k pripravi Občin-
ske celostne prometne strategije, katere cilj je trajnostno 

načrtovanje prometa v vseh prometnih podsistemih: hoji, 
kolesarjenju, javnem potniškem prometu in avtomobilskem 
prometu. V sklopu tedna mobilnosti smo izvedli delavnico, s 
katero smo sodelovali pri opredelitvi smeri ukrepanja, ki za-
jema oblikovanje seznama ukrepov, povezovanje ukrepov v 
svežnje in priprava akcijskega načrta.

• Postavitev trajnega sredstva – stojala za kolesa
Pred Osnovno šolo Hajdina in pred prostori Društva upoko-
jencev Hajdina smo postavili stojala za kolesa, ki predsta-
vljajo trajno sredstvo v okviru projekta. Otroci in zaposleni 
so tako pridobili infrastrukturo, da se bodo njihova prevo-
zna sredstva lahko ustrezno parkirala v času pouka. Prav 
tako bodo člani društva upokojencev lahko na svoje aktiv-
nosti prihajali s kolesi.

Občinska uprava
Foto: občinska uprava, OŠ Hajdina, SB, TM

Utrinek z županovega sprejema za mlade, nadarjene ustvarjalke, nadvse uspe-
šne na svojih področjih
Foto: Občina Hajdina

Tudi zaposleni na občinski upravi Hajdina so se vključili v aktivnosti tedna mo-
bilnosti in s kolesom prevozili vsa naselja v občini.

V sklopu letošnjega projekta Teden mobilnosti smo tudi pri OŠ Hajdina postavili 
stojala za kolesa.
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Župan mag. Stanislav Glažar je čestital Urošu Krajncu, Vik-
torju Hotku in Sandiju Mertelju ter izrazil zadovoljstvo, da 
prav iz hajdinske občine prihajajo najboljši slovenski fo-
otgolfisti, ki se odlično znajdejo tudi na turnirjih v tujini. 
V začetku oktobra se je s tekmama v Šmarju pri Jelšah in 
na Ptuju končalo letošnje državno prvenstvo v footgolfu. 
Letošnji zmagovalec državne footgolf lige je Uroš Krajnc, 
odlično pa je šlo tudi Viktorju Hotku, ki je v kategoriji seni-
orjev nad 45 let letos nekajkrat stal na najvišjih stopničkah, 
v skupnem seštevku za državnega prvaka za leto 2024 pa 
je dosegel 3. mesto. Odlično sezono ima za sabo tudi San-
di Mertelj, ki je v kategoriji seniorjev nad 45 let v skupnem 
seštevku dosegel 6. mesto.

TM

Tokrat sta bila županove čestitke de-
ležna magistrica farmacije Lucija Ile-
šič z Zg. Hajdine in magister inženir 
računalništva in informatike Matjaž 
Zupanič iz Hajdoš.
Na sprejemu so se županu v čestitki 
pridružili še podžupana Ivo Rajh in 
Franc Krajnc, direktorica občinske 
uprave Lidija Terbulec in predsedni-
ca Komisije za mlade Tjaša Glažar.

TM

Trije odlični footgolfisti (z leve): Sandi Mertelj, Uroš Krajnc in Viktor Hotko
Foto: arhiv Footgolf zveze Slovenije

Čestitka Luciji Ilešič in Matjažu Zupaniču, ki so ob koncu študijskega leta uspešno magistrirala vsak na svoji 
fakulteti.

Županova čestitka novim diplomantom

V prostorih občine Hajdina je bil v sredo, 23. oktobra, sprejem za diplomante, ki so uspešno končali magistrski študij. 
Župan Hajdine mag. Stanislav Glažar jim je čestital za uspešen zaključek študija, zaželel, da najdejo kar najboljšo za-
poslitev in svoje znanje dobro unovčijo. Ob tej priložnosti je izpostavil tudi pomoč lokalne skupnosti mladim na več 
področjih.

Župan čestital uspešnim footgolfistom

V prostorih občine Hajdina je bil v četrtek, 17. oktobra, 
sprejem za uspešne footgolfiste, člane Footgolf kluba 
Ptuj, ki so tudi v letošnji sezoni nanizali kar nekaj odličnih 
rezultatov.
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Ekipa footgolfistov in gostje na sprejemu pri županu mag. Stanislavu Glažarju
Foto: arhiv občine

Tekmovalna enota starejših gasilcev PGD Hajdoše je na za-
ključku pokalnega tekmovanja GZS za starejše gasilke in 
gasilce osvojila odlično 2. mesto, starejši gasilci PGD Gere-
čja vas pa so bili v skupnem seštevku na 9. mestu.
V soboto, 14. septembra, se je v Škofji vasi končalo letošnje 
pokalno tekmovanje GZS za člane in članice. S skupnim 
rezultatom so navdušile članice B in A PGD Hajdoše. Tek-
movalna enota članic B je znova stala na najvišji stopnič-
ki, osvojile pa so tudi prehodni pokal za memorial Toneta 
Sentočnika in hkrati postale tudi zmagovalke v skupnem 
seštevku ligaških tekmovanj. Članice A PGD Hajdoše v le-
tošnji novi postavi pa so v skupnem seštevku pokalnega 
tekmovanja GZS dosegle odlično 3. mesto. 

Župan čestital uspešnim tekmovalnim enotam

Končana je še ena sezona gasilskih tekmovanj, na katerih so odlične rezultate znova dosegle tudi tekmovalne enote iz 
Gasilskega poveljstva Občine Hajdina. Župan mag. Stanislav Glažar je 8. oktobra na sprejemu v prostorih občine čestital 
starejšim gasilcem iz PGD Gerečja vas in PGD Hajdoše ter članicam A in B iz PGD Hajdoše za nove odlične rezultate na 
regijskem tekmovanju in tekmovanju za pokal Gasilske zveze Slovenije (GZS). Tekmovalnim enotam je za dosežek v tem 
letu čestital tudi poveljnik GPO Hajdina Slavko Pesek.

Starejši gasilci PGD Gerečja vas na regijskem tekmovanju, ko so se že veselili 
odličnega 5. mesta.
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USPEH TUDI NA REGIJSKEM TEKMO-
VANJU
Na septembrskem regijskem gasil-
skem tekmovanju v Gorišnici so se 
tekmovalne enote GPO Hajdina zno-
va izkazale: članice B PGD Hajdoše so 
osvojile 1. mesto, starejši gasilci PGD 
Hajdoše 3. mesto in starejši gasilci 
PGD Gerečja vas 5. mesto. Vse tri eno-
te imajo vstopnico na državno gasil-
sko tekmovanje, pravico do nastopa 
na državnem pa so na podlagi seštev-
ka rezultatov v zadnjem obdobju do-
bile tudi članice A PGD Hajdoše.
Na regijskem tekmovanju so nasto-
pili tudi mladinci PGD Gerečja vas in 
osvojili 19. mesto, mladinci PGD Haj-
doše so pristali na 14. mestu, člani A 
PGD Gerečja vas so osvojili 11. mesto 
in starejši gasilci PGD Slovenja vas 10. 
mesto.

Besedilo in foto: TM

V prostorih občine je župan mag. Stanislav Glažar čestital tekmovalnim enotam PGD Gerečja vas in PGD Hajdoše za nove odlične rezultate na gasilskih tekmovanjih.

Starejši gasilci PGD Slovenja vas na regijskem tekmovanju v Gorišnici. Z njimi je 
tekmovala tudi predsednica Dragica Vegelj.
Foto: TM, arhiv društev

Mladinci PGD Gerečja vas na regijskem tekmovanju

Članice A, članice B in starejši gasilci PGD Hajdoše na regijskem tekmovanju
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Komisija je po pregledu vseh ocenje-
valnih listov svoje ugotovitve poslala 
v potrditve Občinskemu svetu Občine 
Hajdina, ki je vse predloge potrdil na 
redni septembrski seji. 
Podelitev priznanj bo opravljena v so-
boto, 9. novembra, na osrednji slove-
snosti ob prazniku Občine Hajdina. 

TM

Kdo so letošnji prejemniki priznanj za urejenost

Člani Komisije za ocenjevanje stano-
vanjskih, poslovnih, kmetijskih in go-
stinskih objektov ter vaških skupnosti 
v Občini Hajdina so se letos septem-
bra znova odpravili po vaseh občine 
in uspešno izpeljali ocenjevanje.

Skupinski gasilski posnetek je nastal na osrednjem občinskem trgu. Čestitamo!

Vaška skupnost Slovenja vas letos prejme priznanje za najbolj urejeno vaško skupnost v občini.
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ART Apartmaji, Silva in Franc Vogrinec, Sp. Hajdina 19, prejmeta priznanje za vzorno urejeni poslovni objekt.

Marjana in Srečko Glodež, Hajdoše 44d, sta letošnja prejemnika zlate vrtnice za vzorno urejeno stanovanj-
sko hišo.

Pogled na kapelico in cerkev Marije Vnebovzete v 
Slovenji vasi

Družina Starčević - Ribič, Hajdoše 1g, prejme bronasto vrtnico za vzorno urejeno 
stanovanjsko hišo.

Marjetka in Borut Korpar, Hajdoše 59e, prejmeta srebrno vrtnico za vzorno ure-
jeno stanovanjsko hišo.
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Tudi letos je bilo srečanje razdeljeno, nekateri so se družili 
v Dražencih, drugi v Skorbi.
V torek, 1. oktobra, je v Domu vaščanov Draženci potekalo 
srečanje starejših občanov za naselja Draženci, Sp. Hajdi-
na in Zg. Hajdina. Najstarejša prisotna na srečanju sta bila 
Ignac Gojkošek iz Dražencev in Marija Rozman s Sp. Hajdi-
ne. Kulturni utrinek so dodali učenci OŠ Breg, zapeli pa so 
tudi Ljudski pevci KPD Staneta Petroviča Hajdina in Dru-
štva upokojencev Hajdina.
V sredo, 2. oktobra, je v Domu krajanov Skorba potekalo 
srečanje starejših iz naselij Gerečja vas, Slovenja vas, Haj-
doše in Skorba. Najstarejša prisotna občana na srečanju 
sta letos bila Martin Emeršič iz Gerečje vasi in Elizabeta 
Burjan iz Hajdoš. V kulturnem programu so nastopili učen-
ci OŠ Hajdina in pevci DU Hajdina.
Zbrane na obeh srečanjih je nagovoril župan mag. Stani-
slav Glažar in jim zaželel predvsem zdravja na jesen življe-
nja, v nagovoru pa jih je pozdravila tudi Anica Drevenšek, 
predsednica Društva upokojencev Hajdina. Povezovalka 
programa je bila Manja Gabrovec iz KD Skorba, za glasbe-
ni del pa je po uradnem delu poskrbel solist Uroš Sagadin.

TM

Starejši občani na tradicionalnem srečanju

Letošnji prvi in drugi oktober sta bila rezervirana za prijetno srečanje starejših občank in občanov, starih nad 70 let. V 
Občini Hajdina jih po zadnjih podatkih živi 712, od tega 318 moških in 394 žensk. Najstarejša občanka je Ana Bezjak iz 
Hajdoš, ki trenutno prebiva v Domu upokojencev Ptuj, najstarejši občan pa je Stanislav Žnidar iz Gerečje vasi.

Marta Sitar, Zg. Hajdina 58, prejme priznanje za ohranjanje tradicionalne arhi-
tekture in celotnega videza.

Ana Koritnik, Draženci 91, prejme priznanje za ohranjanje tradicionalne arhi-
tekture in celotnega videza.
Foto: Silvestra Brodnjak

Ignac Gojkošek iz Dražencev in Marija Rozman s Sp. Hajdine, najstarejša priso-
tna udeleženca srečanja v Dražencih
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Prijetno je bilo tudi na srečanju v Skorbi, kjer so se družili starejši iz Skorbe, Haj-
doš, Gerečje vasi in Slovenje vasi.

Starejši občani na druženju v Dražencih

Župan mag. Stanislav Glažar in direktorica občinske uprave Lidija Terbulec sta 
v Skorbi pozdravila najstarejša udeleženca, Martina Emeršiča iz Gerečje vasi in 
Elizabeto Burjan iz Hajdoš.
Foto: Občina Hajdina



19

Oktober 2024

Od 55 sodelujočih na 10. likovni kolo-
niji Vurberk 2024, ki je bila 16. junija 
2024, je 53 avtorjev, med njimi sedem 
iz LiFoS Občine Hajdina, oddalo svoja 
dela, ki so krasila kulturno dvorano 
na Vurberku. Ob prijetnem pevsko-
-glasbenem programu Dvorjanskih 
muzikantov, ki mu je takt dajal diri-
gent Božo Čobec, smo si ogreli dlani, 
nato pa uživali ob ogledu pestrih mo-
tivov izpod čopičev avtorjev različnih 
likovnih sekcij iz okolice Maribora. 
Kot vedno je tudi na tej slovesnosti 
kot govornik sodeloval župan Obči-
ne Duplek Mitja Horvat, predsednik 
TD Vurberk Branko Polanec pa se je 
javno zahvalil dolgoletnemu tajniku 
TD Vurberk Janezu Toplaku za pobu-
do, da so pred desetimi leti ponovno 
obudili delovanje Likovne sekcije, ki 
jo je nekoč vodila Milena Pečar, sedaj 
članica Likovno-fotografske sekcije 
Občine Hajdina. Na srečanju turistič-

nih društev Spodnjega Podravja, ki je 
25. oktobra 2014 potekalo na Hajdi-
ni, smo namreč Janez Toplak, Cecilija 
Bernjak in m. m. razmišljali o tem, da 

bi tudi na Vurberku, tako kot na Haj-
dini, delovala likovna sekcija. In zgo-
dilo se je! 

Besedilo in foto: Silvestra Brodnjak

8. Likovna 
kolonija 

Hajdina 2024

V soboto, 5. oktobra, so se že osmič v 
desetih letih delovanja Likovno-foto-
grafske sekcije Občine Hajdina na plo-
ščadi pred poslovno-stanovanjskim 
centrom zbrali hajdinski likovniki in 
njihovi prijatelji z Vurberka.
Zaradi oblačnega vremena so likovni-
ki ustvarjali pod streho poslovne stav-
be, nekaj pa jih je odšlo v veroučno 
učilnico župnije Hajdina. Hvala župni-
ku za gostoljubnost! 

Kaj so ustvarili mladi in manj mladi 
člani obeh sekcij, bomo videli na 10. 
skupinski likovni razstavi; odprtje bo 
v petek, 8. novembra 2024, ob 17. uri 

v dvorani Društva upokojencev Hajdi-
na. Prijazno vabljeni, da si ogledate to 
zanimivo, jubilejno razstavo!

S. Brodnjak

Udeleženci 8. Likovne kolonije Hajdina 2024 z županom mag. Stanislavom Glažarjem in soprogo Urško 
Glažar
Foto: Robert Nemec

Skupinski posnetek razstavljavcev na Vurberku 2024. Kot vedno je tudi tokrat nekaj razstavljavcev manjka-
lo, saj je že spet imel vmes prste covid.

Desetletje likovnega sodelovanja s TD Vurberk

Letos so naši likovni prijatelji z Vurberka pohiteli z odprtjem skupinske likovne razstave, ki je bila običajno prve dni 
oktobra. Zgodnja trgatev potomke najstarejše trte z Lenta, ki raste na vurberškem gradu, pa je prispevala k spremembi 
datuma na 28. september.
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Kam le čas beži
Na Koroškem se je 18. septembra čas malo ustavil. Uspelo mi je, da sem se pridružila članicam Društva žena in deklet 
Občine Hajdina, h katerim sodim že vse od leta 1999. Že dolgo nisem bila na Koroškem in vabilo je bilo zelo obetavno. 
Ni mi žal.
Najprej smo namesto obiska Fale z 
najstarejšo hidroelektrarno na Dravi v 
Selnici zavili na dvorišče podjetja So-
ven, ki je že več kot 30 let prisotno na 
našem tržišču. Ukvarja se z odkupom 
neoprane ovčje volne, iz katere nasta-
jata biovolnena preja in mikanka, ki sta 
osnova za izdelavo biovolnenih odej, 
nadvložkov, vzglavnikov, naravnih vol-
nenih ležišč in še cele vrste drugih iz-
delkov, uporabnih za vsakdanje zdravo 
življenje.
Pot smo nadaljevale po Dravski dolini 
do Mute, kjer so nas pričakali koroški 
splavarji. Ob »izkrcanju« s splava na 
Muti smo se poslovile od prijaznih ko-
roških splavarjev, ki so nas ob nazorni 
predstavitvi življenja in dela splavarjev 
v obdobju od 19. in v začetku 20. stole-
tja popeljali po najbolj zanimivem delu 
splavarske trase. Sledil je obisk Slovenj 
Gradca s sprehodom po starem me-
stnem jedru, ki se je končal v Muzeju 
štirih kovačev. 
Na vabilu obljubljen prosti čas je hitro 
skalila popoldanska ploha, ki nas je v 
stilu »hitre hoje« pognala na avtobus 
in nas ločila od prijaznih gostiteljic 
Društva kmetic Mislinjske doline.
»Imamo zlati upravni odbor in to je 
glavno gonilo našega uspešnega dela. 
Rade se imamo in s srcem se lotimo 
vsake aktivnosti, ki se porodijo v na-
šem vključevanju v vsakdanje življe-
nje,« je povedala predsednica Jožica 
Jeromel in s ponosom pogledala svojo, 
v sivo-zelene brezrokavnike oblečeno 
»ekipo«. Obljubile smo si, da prvič ni 
bilo poslednjič. Mogoče pa pridemo 
na Miklavževo revijo pevskih skupin, ki 
bo v Slovenj Gradcu. Če bodo ljudske 
pevke s Hajdine in iz Skorbe, članice 
Društva žena in deklet Občine Hajdina, 
stopile skupaj, se morda izpolni oblju-
ba še letos. 
Lahko je žal tistim, ki so jih pomisleki 
zaradi nestabilnega vremena zadržali 
doma. 

Besedilo in foto: Silvestra Brodnjak

Čeprav je dan pred našim obiskom praznovala (tako kot Alfi Nipič) 80. rojstni dan, si je legendarna pevka 
Štirih kovačev Hermina Šegovc vzela čas za srečanje z nami. Prijazna kot vedno nas je seznanila s sedmimi 
desetletji njihove prisotnosti na narodno-zabavni glasbeni sceni. Čestitamo!

»Bilo je kratko, a sladko,« smo rekle, ko smo se morale zaradi prhe iz oblakov hitreje posloviti od predstavnic 
265-članskega društva, ki jih že tretji mandat vodi nadvse prizadevna predsednica Jožica Jeromel.
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Obiskali Terezije in druge stanovalce doma 
upokojencev v Žabjaku

Na terezijino, 15. oktobra, se je v ptujski dom upokojencev, enoto v Žabjaku, odpravila pevsko-recitatorska skupina KPD 
Staneta Petroviča Hajdina pod vodstvom predsednice Cecilije Bernjak. Vesela sem bila povabila, da se jim pridružim, saj 
v teh dneh mineva 50 let od začetka moje prve zaposlitve v Opekarni Žabjak, na ozemlju katere je zrasel čudovit dom s 
prijaznim osebjem.

V domski dvorani se je zbrala velika 
skupina stanovalcev, vsi, ki so jih lah-
ko preselili najprej na teraso, kjer je bil 
kostanjev piknik, ob desetih pa še na 
kulturni dogodek. Pozorno so prisluh-
nili hajdinskim ljudskim pevcem ter 
literatki in slikarki Ceciliji Bernjak, ki je 
prebirala pesmi Terezije Filipaja. 
Počaščena sem bila, da sem smela na 
kratko opisati življenjsko in ustvar-
jalno pot svoje nekdanje sovaščanke 
iz Skorbe, ki se je pred leti preselila 
v zgradbo poslovno-stanovanjskega 
centra na Hajdini. Vseskozi je pridno 
zapisovala svoja opažanja, spoznanja 
in marsikaj takega, na kar navadni 
smrtniki sploh nismo pozorni. Pri tem 
jo je spodbujal dolgoletni predse-
dnik Ivan Ogrinc, saj je bila članica KD 
Skorba in vsa leta zveneči glas skupi-
ne ljudskih pevk, s katerimi je nasto-
pala na mnogih prireditvah v občini 
Hajdina in tudi izven njenih meja. Svoj 
literarni opus je strnila v dve pesniški 
zbirki Življenje – pesem moja, ki je iz-
šla leta 2004, in Ob spominih pesmi se 
rodijo, ki je kljub koroni zagledala luč 
tiskarne leta 2021.
Rezika, kot kličemo neutrudno avtori-
co njeni prijatelji, ni vedela, kaj se skri-
va za domskim letakom, ki je stano-
valce vabil na nastop njenih pevskih 
prijateljev. S pomočjo njene hčerke 
Darje in vodstva doma je predsedni-
ca Bernjakova poskrbela še za prese-
nečenje. Vse prisotne je seznanila z 
življenjem znane godovnice sv. Tere-
zije, za domsko kapelo pa je podarila 
njeno sliko.
Iz doma smo odhajali obogateni za 
nepozabno uro sobivanja z našimi 
dragimi prijatelji, s katerimi smo se še 

nedavno srečevali po naših vaseh. Ve-
seli smo bili nasmeha na njihovih licih 
in iskric v očeh, ko smo z vsakim od 
njih tudi malo pokramljali. Naročili so 
lepe pozdrave za njihove domače in 

bralce Hajdinčana. Kmalu spet nasvi-
denje, takrat z novembrskim Hajdin-
čanom v roki!

Besedilo in foto: Silvestra Brodnjak

Moderatorka dogodka, ljubiteljska slikarka Cecilija Bernjak, ki je prebirala pesmi Terezije Filipaja, je Domu 
upokojencev Ptuj, Enoti v Žabjaku, podarila sliko z upodobljeno sv. Terezijo.

Med prisotnimi na prireditvi je bilo tudi nekaj stanovalcev, ki imajo stalno prebivališče v Občini Hajdina. Še 
nekaj jih je, a zaradi bolezni niso mogli prisostvovati temu prisrčnemu dogodku.
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Naša jubilantka v Domu upokojencev 
na Ptuju že tretje leto preživlja jesen 
svojega vedno delovnega, četudi s 
precej zdravstvenimi težavami obre-
menjenega življenja. V sobi št. 40 nas 
je v družbi hčerke Marte Simonič pri-
čakala nasmejana, prijazna in dobro-
voljna Hajdinčanka, ki je bila 28. 9. 
1934 rojena v Gradišču pri Cirkulanah, 
med sedmimi otroki v družini Emer-
šič. Leta 1958 sta mlada zakonca An-
ton in Terezija Brlek kupila na Hajdini 
hišo, v kateri je živela mama znanega 
Hajdinčana, častnega občana Franca 
Jeze. Postopoma sta jo preurejala in 
uredila v nadvse prijazen dom za nju-
ne tri otroke Marto, Olgo in Milana. 

Kostanjev piknik 
hajdinskih upokojencev v 

Skorbi

Čakanje na pečene kostanje so izkoristili za pogovor, saj je 
od zbora članov v marcu minilo že več kot pol leta in se je 
medtem zgodilo marsikaj zanimivega: društveni izlet, le-
tovanje, kolesarjenje, kegljanje, pikado, nastop Mešanega 
pevskega zbora DU Hajdina na Festivalu za tretje življenj-
sko obdobje v Cankarjevem domu, teden mobilnosti, de-
žurstvo na prehodih za pešce ob začetku šolskega leta in 
še bi lahko naštevali. Tisti, ki smo letos manjkali, naslednje 
leto zagotovo pridemo po svojo merico kostanjev, pa tudi 
kakšen deci mošta si bomo privoščili. Nasvidenje oktobra 
2025!

S. Brodnjak

Četudi je bil četrtek, 17. oktobra, čustvenemu dogajanju 
primerno turoben, je v dvorani Doma krajanov v Skorbi 
potekalo srečanje članov Društva upokojencev Hajdina, ki 
so se zbrali na kostanjevem pikniku.

Že dolgo nismo tako sproščeno klepetale kot na obisku pri gospe Tereziji Brlek.

Hajdinski upokojenci čakajoč na kostanje na jesenskem druženju v Skorbi

Pečenje kostanjev je pod gasilsko kontrolo. 
Foto: Jože Petrovič

Tereziji Brlek ne bi prisodili, da nosi že devet križev

Predstavnice Društva upokojencev Hajdina, predsednica Anica Drevenšek, poverjenica za Zg. Hajdino Marija Emeršič in 
Silvestra Brodnjak, avtorica prispevka, smo 10. oktobra obiskale slavljenko, 90-letno Terezijo Brlek.
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Gospe Brlekove se spominjam kot nadvse prijazne in skrb-
ne mame moje prijateljice Marte, s katero sva nekaj let 
narazen obiskovali hajdinsko osemletko. Martina mama in 
oče sta hodila v službo, delala na izmene in otroci so se 
kar hitro morali naučiti samostojnosti, saj je mama, ki je 
bila daljše obdobje v službi tudi v bolnici na Ptuju, morala 
večkrat delati tudi v nočni izmeni. Nekaj let, ko je bil Milan 
še manjši, pa je bila zaposlena v Gostilni Olga, da je imela 
bližje do doma in otrok. 
Naš obisk je bil nekaj posebnega. Obujale smo spomine 
na dogodke in ljudi, ki jih poznamo, ogledale smo si pra-
vo razstavo družinskih fotografij, ki gospe Brlekovi krajšajo 
čas na stenah njene sobice, v kateri stanuje sama. V mislih 
spremlja življenje svojih otrok, petih vnukov in petih prav-
nukov. Kratek čas ji delajo televizor in obiski njenih naj-
dražjih. Najpogosteje jo obišče najstarejša hčerka Marta, 

ki ima najbližje do Ptuja. Ob sredah imata frizerski salon, 
saj Marta vzorno skrbi za urejenost mamine frizure. Sicer 
pa je gospa Terezija še dokaj samostojna in se z vozičkom 
rada odpelje po domskih hodnikih, bodisi na kosilo in ve-
čerjo, na terapijo ali pa tudi na klepet s sostanovalci. Rada 
se udeležuje tudi dogodkov, ki pogosto potekajo v ptujski 
enoti doma upokojencev. Zelo je zadovoljna z osebjem, ki 
je do nje pozorno, ona pa vsem s prijaznostjo vrača njiho-
vo naklonjenost. 
Kar prehitro je minil čas našega obiska in obljubile smo 
si, da se bomo še oglasile, ne le ob okroglih obletnicah, 
ampak tudi vmes. Do takrat pa vse najboljše in čim manj 
zdravstvenih težav. 

Besedilo in foto: Silvestra Brodnjak

Prostošoferka Silva

Ne, to nisem jaz, ker mene so krstili za Silvestro. Je pa to moja soimenjakinja, upokojena učiteljica na osnovni šoli, ki že 
nekaj časa s Prostošoferjem skrbi za prevoze svojih sokrajanov in soobčanov ter jim skrajšuje pot od doma do zdravnika, 
do uradov, terapevtov, na pokopališče idr., tudi v trgovino jih odpelje in pospremi, če je treba, ker nimajo doma nikogar, 
da bi jim omogočil njihove opravke v dopoldanskem času. Ni edina, še štirje vozniki so na voljo.

Dobra znanka mi je pripovedovala, kako si je do pred nedav-
nim naročala prevoznika iz sosednje občine, da jo je peljal, 
kamor je morala iti, ker so njeni mladi v dopoldanskem času 
po službah in je sama doma. Z veseljem mu je poravnala 
strošek za bencin in porabljeni čas. Da je le lahko poklica-
la in imela problem rešen. Da je bila neodvisna! Sedaj je te 
prevoze prevzel Prostošofer. V konkretnem primeru prosto-
šoferka Silva. Zgodba z zelo pozitivnim koncem se dogaja le 
nekaj kilometrov proč od nas. V eni sosednjih občin. 
Koliko je takih starejših oseb v naši občini, ki prav tako kot 
moja znanka vsaj občasno potrebujejo prevoz? Občina Haj-
dina je v objavah iskala prostovoljce, ki bi bili pripravljeni 
del prostega časa posvetiti svojim sovaščanom in jih z ob-
činskim vozilom odpeljati, kamor bi bilo treba. A prispela je 
ena sama prijava. Ne vem, kje tiči vzrok za tako malo intere-
sa za medsebojno pomoč. Vsako leto se upokoji lepo števi-
lo oseb, ki bi morda svoj prosti čas lahko občasno posvetili 
tovrstnemu prostovoljstvu. Je to strah pred vozilom, ki bi ga 
upravljali in ni njihova last? Nekateri se izgovarjajo na od-
govornost, ki bi jo s tem prevzeli. Vozilo je obvezno in kasko 
zavarovano. Odgovornost pa ni nič drugačna, kot če v svoj 
avto povabimo nekoga od znancev ali prijateljev in jih pe-
ljemo na krajšo ali daljšo pot. V sosednji občini imajo elek-
tričnega renaulta, avtomatika, ki je enostaven za upravljanje 
in zelo primeren za prevoz štirih oseb. S krajšim uvajanjem 
ga je z veseljem začelo voziti vseh pet prostošoferjev, ki jih z 
občine pravočasno obvestijo, kdaj bi nekdo potreboval pre-

voz in njihovo spremstvo. 
Zase lahko z gotovostjo trdim, da bi bila z veseljem prosto-
šoferka, če mi časa ne bi zmanjkovalo zaradi drugih aktivno-
sti. Sicer pa rada opravim kakšen prevoz s svojim avtomobi-
lom, če ugotovim, da ga nekdo potrebuje. 
Prepričana sem, da je Hajdina taka občina, ki bi prostošofer-
stvo z vso odgovornostjo z nakupom vozila omogočila, če bi 
le bilo nekaj interesa tudi med vozniki. 

Silvestra Brodnjak

Fotografija je simbolična, likovno delo pa je ustvarila Cecilija Bernjak.
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Po nagovoru predsednice Občinske 
organizacije ZB Terezije Mirković je 
zbrane nagovorila predsednica ZB za 
vrednote NOB Ptuj Branka Bezeljak. 
Pridružili so se predstavniki sosednjih 
organizacij, delegacija pobratenega 
ZB Ljutomer, predsednik Veteranske-
ga društva Sever Ptuj Danilo Levačič 
in podžupan Občine Hajdina Franc 
Krajnc.
Kulturni program so pripravili člani 
KUD Staneta Petroviča Hajdina: ljud-
ski pevci in Cecilija Bernjak, ki je pre-
brala dve Kajuhovi in svojo pesem Kaj 
ni le beseda.

BB

Kajuh: Kot 
mrtva dlan je 
zdaj nebo in 
Težak je vsak 

korak
Občinska organizacija ZB Hajdina je 
27. septembra v sodelovanju z Občino 
Hajdina pripravila slovesnost pri spo-
meniku štirim kurirjem kurirske po-
staje TV8, ki so padli v boju z enotami 
SS in orožniki 27. septembra 1944.

Utrinki z letošnje proslave pri spomeniku padlim v 
Zg. Pristavi
Foto: Branka Bezeljak, Jani Prajner
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Popoldne je potekalo v sproščenem 
pogovoru, med katerim so iskali ide-
jo, kako bi folklorna sekcija spet lahko 
aktivno zaživela. Razveseljivo je, da 
je bila prav udeležba plesalcev skoraj 
100-odstotna. Pevci in pevke so zdru-
žili glasove in pritegnili smo jim tudi 
preostali, tudi likovnice, četudi neka-
tere zgolj na playback. 

Literatke so razmišljale, kako bo videti 
letošnji Ta veseli dan kulture, ki se bo 
zgodil en dan med 3. in 10. decem-
brom 2024. Gost večera bo pisatelj, 
pesnik, novinar, ugankar, fotograf in 
zapriseženi Ptujčan v prestolnici, pri-
jatelj Hajdinčanov, Ivan Cimerman. 
Predstavil nam bo svojega sedem-
najstega knjižnega otroka, roman Ro-

botronci & Sistemci & Covid-19, naši 
literati pa mu bodo predstavili vsak 
eno svoje delo. Že sedaj se priporoča-
mo za obisk dogodka, ki je namenjen 
vsem, ki jim kultura v naši občini kaj 
pomeni. 

Besedilo in foto: Silvestra Brodnjak

KPD Staneta Petroviča Hajdina ni uspelo pritegniti dovolj članov za udeležbo na strokovni ekskurziji, zato so se odločili, 
da se tudi letos zberejo na popoldanskem druženju v Zeleni dolini. Lani jih je namreč od tam pregnala bližajoča se ne-
vihta in jim preprečila, da bi si ogledali čudovito okolico in zanimive papige.

Mogoče pa nas bo naslednje leto avtobus vendarle odpeljal nekam daleč iz občine Hajdina. Če se pridružijo še tisti, ki so tokrat »upravičeno« manjkali, bomo zasedli 
50 sedežev. Pričakujemo predloge, kam bi najraje šli.

Hajdinski kulturniki v Zeleni dolini namesto na 
ekskurziji
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Teden otroka v hajdinskem vrtcu

Vsi otroci, ne glede na čas in prostor, 
potrebujejo ljubezen, občutek varno-
sti, topel in zdrav dom. Potrebujejo 
igro, znanje, druženje z vrstniki, spod-
budo, oporo, pomoč ter priložnosti za 
razvoj svojih talentov in interesov, so 
zapisali v poslanici.
Tudi v našem domačem vrtcu z razno-
likimi dejavnostmi in dogodki obele-
žimo ta teden, hkrati pa nas ta misel 
vodil skozi celotno leto. Z mavrično 
paleto zanimivih dejavnosti smo se v 
tem tednu kot aktivni bralčki s pravlji-
co odpravili na potep, se sproščali ob 
otroški jogi in pripravili jesenski kros. 
Družili smo se z učenci 5. razredov 
naše šole ob družabnih igrah ter tkali 

nove vezi prijateljstva in medgenera-
cijskega sodelovanja. Predšolski sku-
pini otrok sta se podali do PGD Hajdo-
še, kjer so si ogledali razstavo likovnih 
izdelkov, na kateri smo v okviru pro-
jekta Zelena sirena tudi sodelovali. 
Skupaj smo se odpravili tudi v svet 
gledališča in si ogledali gledališko 
predstavo Jesenska križanka v izved-
bi vzgojiteljic vrtca. Ob koncu smo v 
sodelovanju z učiteljicami in učenci 5. 
razredov spoznavali ljudsko izročilo, 
folkloro. Ob spremljavi harmonike, na 
katero je zaigral Kristjan, in ob pomoči 
učencev so vrtčevski otroci spoznava-
li ljudski ples rašpla. Za povrh smo se 
ob zaključku posladkali še s pečenimi 

kostanji. 
Teden je bil mavrično pisan, bogat, 
zanimiv, s polno raznolikosti, igre, za-
bave, novih znanj, spoznanj in med-
generacijsko obarvan. K temu smo 
dodali še srečanje s starši in peko ko-
stanjev še enkrat ponovili. Obogatili 
smo ga še s športnimi igrami in zabav-
nimi postajami.  
»Otrokom moramo dati dve darili, prvo 
so korenine, drugo pa krila.«

Besedilo in foto: Renata Gabrovec

Pod naslovom Otrok, nepopisan list je potekal letošnji teden otroka, ki ga vsako leto obeležujemo v oktobru. Vsak otrok 
se rodi kot nepopisan list, vendar je njegovo odraščanje neločljivo povezano s časom, v katerem živi, in tudi z vzgojo, 
šolskim sistemom, družbo in okoljem, ki ga obkroža. Kljub temu pa osnovne potrebe otrok skozi desetletja ostajajo 
nespremenjene.

Mali športniki na jesenskem krosu
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Predstava Jesenska križanka v izvedbi vzgojiteljic vrtca

Ob zvokih harmonike smo spoznavali folkloro.



28

Oktober 2024

Utrinki iz hajdinske Najdihojce

Otroci rdeče igralnice so si ogledali gasilsko razstavo, na kateri so tudi njihovi 
izdelki.

V rdeči igralnici so risali robotke, ki bodo odpotovali na Finsko.

… in dobili medalje.

Petošolci na obisku in med igro v oranžni igralnici

Tudi najmlajši iz roza igralnice so sodelovali na krosu …
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»Kdo bo z nami šel v gozdiček?« se sprašujejo otroci vijolične igralnice.Otroci oranžne igralnice so poslušali pravljico v gozdičku.

Beli zajček na obisku v vijolični igralnici

Jesen nam je prinesla obilo dobrih pridelkov, ki smo jih skupaj spoznavali v 
zeleni igralnici. V knjigi receptov smo poiskali, kako vse jih lahko pripravimo v 
kuhinji, in skupaj skuhali odličen jabolčni kompot.

V vrtcu smo bogatejši za nova igrala, ki smo jih kupili z delom podarjenih sredstev s srečelova letošnjega Oratorija. Zelo hvaležni in veseli smo, da bo lahko naša 
igra še bolj zanimiva in aktivna.
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Otroci iz bele igralnice so se preizkusili v spretnostih vožnje s poganjalci in 
skiroji.

Otroci rumene igralnice so v tednu mobilnosti s svojimi kolesi in poganjalci spoznavali cestnoprometne 
predpise in se predvsem zabavali.

Otroci iz bele igralnice so obiskali razstavo na temo Gasilec v gasilskem domu 
Hajdoše.

Otroci modre igralnice na jesenskem pohodu

V modri igralnici smo obeležili prvi jesenski dan. Foto: arhiv Vrtca Najdihojca
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Na šolskih igriščih in v njihovi okolici 
so se učenci od 1. do 9. razreda preiz-
kusili v različnih športih, povezanih z 
gibanjem in mobilnostjo. Vse aktivno-
sti so bile brezplačne. Med njimi so bili 
nordijska hoja, rokomet, atletika, gim-
nastika, kolesarski poligon, odbojka 
na mivki, golf, nogomet in posebne 
nogometne igre, kot so footgolf, teq-
ball, nogometni pikado in nogome-
tni biljard. Pri tem so nam pomagali 
Občina Hajdina, Gimnastično društvo 
Gia Ptuj, Footgolf klub Ptuj, Gita golf, 
Šola golfa za mlade, Atletski klub Ptuj, 
Arbadakarba, Ženski rokometni klub 
Ormož - Ptuj in drugi.
Poseben trenutek je bilo slavnostno 
odprtje z gosti, kjer smo razglasili tudi 
zmagovalca najbolj inovativnega pri-
hoda v šolo v tednu mobilnosti. Na-
grado je prispevala Perutnina Ptuj, ki 
je ta dan podarila vsem učencem tudi 
okusno malico.
Gostje dogodka so bili poleg župana 
mag. Stanislava Glažarja tudi pred-
sednik Športne zveze Hajdina Sandi 
Mertelj, športnica leta Občine Hajdina 
za leto 2023 Maja Bedrač in predstav-
nica podjetja Arriva Slovenija Tamara 
Sajovic Šajtegelj, ki je pohvalila delo 
šole na področju trajnostne mobilno-
sti in tudi obdarila otroke s sladko po-
zornostjo. Vsi učenci so za spodbudo 
prejeli uporabno darilo – stekleničko 
za vodo. Za dodatno energijo med 
vsemi dejavnostmi je bilo poskrblje-
no z okusno malico, dodatnim sadnim 
prigrizkom in sladico, ki smo se je vsi 
razveselili. 
Hvala vsem učiteljem, učencem, star-
šem in gostom, ki ste bili del tega ču-

dovitega dne! Veselimo se prihodnjih 
dogodkov in novih športnih izzivov! 

Besedilo in foto: Mitja Vidovič

V tednu mobilnosti smo zaprli celotno parkirišče 
pred šolo in ga v varno uporabo dali našim učen-
cem. Foto: Mitja Vidovič

V petek, 20. septembra, smo ob za-
ključku tedna mobilnosti uspešno 
izvedli Festival mobilnosti – nepo-
zaben športni dan, poln zabavnih in 
poučnih aktivnosti.

Festival 
mobilnosti na 

OŠ Hajdina

Skupno ogrevanje ob odprtju Festivala mobilnosti, ki je športno in slavnostno sklenil celoten teden 
mobilnosti. Foto: Sandi Kelc

Tretješolci so se na Festivalu mobilnosti učili rolanja. Foto: Sandi Kelc

Peš v šolo – projekt, ki ga že nekaj let izpeljemo 
jeseni in spomladi in ki se ga učenci zelo razveseli-
jo. Foto: Janja Vidovič
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Ob prihodu učencev je po uvodnih 
pozdravih ravnatelja in predsedni-
ce DU Hajdina Anice Drevenšek vse 
prisotne razgibala in ogrela učiteljica 
Tatjana Pačnik. Udeleženci obeh sta-
rostnih kategorij so se razdeliti v štiri 
ekipe po štiri udeležence in tekmo-
vali v kegljanju, pikadu in prstometu. 
Sledili sta dve uri napetih trenutkov, 
polnih smeha in zabave, a tudi resnih 
dvobojev. V ospredju so bili druženje, 
aktivno preživljanje prostega časa in 
izmenjava izkušenj. Več spretnosti 
so pokazali upokojenci, ki so skupno 
zbrali 12 zmag v 16 dvobojih. Izkušnje 
vsekakor štejejo, čestitamo!
Na koncu smo se nagradili z zdravimi 
hladnimi prigrizki in vodo, potem pa 
aktivno, večinoma s kolegi tudi odšli 
domov, bogatejši in hvaležni za novo 
izkušnjo.

Besedilo in foto: Mitja Vidovič

V torek, 17. septembra, smo v dvorani DU Hajdina organizirali medgeneracij-
sko srečanje, namenjeno gibanju. Člani društva upokojencev so pred prihodom 
učencev poslušali predavanje o varnosti v prometu.

Medgeneracijsko druženje v okviru 
tedna mobilnosti

Hana Vaupotič očarala s svojo pesmijo

S pesmijo Kaplja rose v puščavi duše je 
Hana prepričala strokovno komisijo, 
saj je njena pesem vsebinsko/sporo-
čilno in slogovno zelo dovršena. Seže 
v globino in širino razumevanja in 
podaja globoko metaforično sporo-
čilo – da nas lahko topla/srčna/prija-
zna beseda odžeja kot voda v puščavi 
… Puščava je lahko tudi v duši, kadar 
smo žalostni, osamljeni, nerazumlje-
ni, razočarani … Bližina pravega člo-
veka in njegovih besed pa nas pomiri, 
odžeja. 
V ponedeljek, 21. oktobra, smo se s 
Haninimi starši in učenko udeležili 
slavnostne prireditve, ki je potekala 
na OŠ Toneta Pavčka v Mirni Peči, kjer 
nas je najprej pozdravil Pavčkov slo-
gan: »Če ne bomo brali, nas bo pobra-

lo.« Te besede na veliko odzvanjajo v 
sodobnem času, ko je digitalni svet 
z ekrani postal del vsakdana, branje, 
lepo pisanje in prijazen, globok po-
govor pa so ostali nekje na strani. V 
čudovitem ambientu smo prisluhnili 
vsem zmagovalnim pesmim, učenci 
nagrajenci in njihovi mentorji pa smo 
prejeli priznanja, zahvale in knjižno 
nagrado. Hana je prejela Pavčkovo 
knjigo Majhnice in majnice, ki jo mla-
di z veseljem prebirajo, saj so pesmi 
prevedene tudi v angleščino. Vse pe-
smi z natečaja so zbrane v zborniku 
Pavčkove vitice 2024. Slavnostnega 
dogodka so se udeležili ravnatelji 
okoliških šol, starši in učenci tekmo-
valci, po programu pa smo si ogledali 
še likovno razstavo in se udeležili po-

gostitve. Deležni smo bili zelo lepega 
sprejema, domov pa smo odšli s pri-
jetnimi vtisi in zelo ponosni na učen-
ko, ki je s srčnostjo, toplino, bogatim 
besediščem in slogom pisanja nav-
duševala že v osnovnošolskih klopeh. 
Na ta dogodek, ki nas je objel s svojo 
mirnostjo in pozornostjo, bodo ostali 
res lepi spomini.
Zelo so se nas dotaknile besede, ki 
jih je prebrala učenka v zaključku kul-
turnega programa: »Če srečaš poseb-
nega človeka in se mu ne približaš, z 
njim ne spregovoriš, si tega človeka 
izgubil, če pa srečaš praznega človeka 
in mu posvetiš svoj čas in besede, so 
te besede in čas izgubljeni.
«Ponedeljkov popoldan so obogatile 
številne pesmi, ki so bile spisane na

Jesenski čas nas je ob vsej svoji lepoti obdaril tudi z lepo novico, da je lanska devetošolka, Hana Vaupotič, zelo lepo 
presenetila in strokovno komisijo na OŠ Toneta Pavčka v Mirni Peči navdušila s svojo pesmijo, ki je prišla v finale in bila 
izbrana med tremi najboljšimi pesniškimi besedili v 3. triletju. Na literarnem natečaju Pavčkove vitice 2024 je sodelo-
valo 84 šol in prispelo je okrog 500 pesmi.

Skupinska fotografija medgeneracijskega srečanja, ki je bilo športno obarvano.
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temo besed, besedovanja, in nam 
dale misliti, zelo misliti. Ni vseeno, 
kako se pogovarjamo, kakšne so naše 
besede in kakšna dejanja sledijo za 
njimi. Z besedami lahko nekoga dvi-
gnemo, mu nadenemo krila ali pa ga 
ranimo, razžalostimo, mu vzamemo 
voljo. Mladi o tem razmišljajo zelo 
globoko in kritično. Zavedajo se, da 
imajo besede neizmerno moč. Pavček 
pravi, da če je beseda prava, je več kot 
beseda – poimenuje jo vsebeda.
Želim nam čim več vsebesed in svet bo 
zagotovo postal lepši, boljši.

Irena Vesenjak, 
učiteljica slovenščine in mentorica 

natečaja

Opomba: 
Razlaga naslova: gre za metaforo (ka-
pljo rose v puščavi), kar pomeni, da 
kaplja rose predstavlja moč besede, ki 
nahrani, osveži dušo človeka.

Hana Vaupotič, 9. b

Hana Vaupotič z mentorico Ireno Vesenjak
Foto: Majda Vaupotič

Šolski utrinki od tu in tam

Ob tednu otroka smo z jesensko dekoracijo polepšali našo učilnico na prostem. 
Megličevi iz Skorbe so nam podarili buče in koruzo, Milan Nemec pa slastna 
jabolka.
Foto: Branka Gaiser

16. oktobra, ob svetovnem dnevu hrane, smo malico obogatili s še več pisane 
zelenjave. Kuharice so bile zelo vesele pomoči naših šestošolk.
Foto: Maja Koren

Ob tednu otroka so učenci v šolo prinesli nabrane 
kostanje in se s pečenimi kostanji tudi posladkali.
Foto: Dragica Kosi

Kaplja rose v puščavi duše

Med tihimi, senčnimi vejami dreves,
kjer šepet vetra s skrivnostmi gre,
tam najdejo duše svoje zavetje,
v njej najdemo moč, da premagamo 
vse ovire.

Pogovor kot veter nežno šepeta,
toplina besed nas v duši ogreva.
V trenutkih tišine, v globini noči
s toplimi besedami srce se budi.

Toplina besed kot sonce po nevihti
prinaša mir in upanje v naše dni.
V njej se rojeva moč prijateljstva,
v njej se ljubezen brezčasno zaiskri.

Vsaka beseda kot objem srčne roke,
v njej se skriva moč, ki zlomi vse blo-
ke.
V toplini besed je ljubezen skrita,
v njih najde srečo vsaka razbita. 
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Petošolci so na i-dnevu dejavnosti preizkusili interaktivna tla, ki omogočajo 
igrivo učenje skozi gibanje in sodelovanje. Foto: Mitja Vidovič

Že tretje leto zapored smo sodelovali v dobrodelni akciji zbiranja hrane in 
pripomočkov za zapuščene živali Zavetišča za živali Maribor.
Foto: Urška Medved

Petošolci so septembra izpeljali letno šolo v naravi v Strunjanu in v Piranu 
skočili pred foto objektiv.
Foto: Jožica Novak

Predstavniki nekaterih oddelkov so obiskali mariborski Azil, predali zbrano 
hrano in potrebščine in pocrkljali nekaj živali, ki obožujejo dotike in nežnost.
Foto: Urška Medved

Pri šoli smo postavili prvo footgolf luknjo, s katero bomo lahko popestrili ure 
športa. Foto: Mitja Vidovič

Prvošolce smo slavnostno sprejeli v Šolsko skupnost učencev, nekaj dni kasneje 
pa so s pomočjo prijateljev devetošolcev zasadili svoji generacijski drevesi - eni 
figo, drugi češnjo. Foto: Mitja Vidovič
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Petošolci so v skrbništvo prejeli par skobčevk, ki jim jih je podaril Bojan Kurež, 
član Društva gojiteljev malih  živali Ptuj.
Foto: Mitja Vidovič Učenci prve triade so svoje znanje o prometu nadgrajevali v sklopu akcije 

Kolesarčki. Foto: Maja Majcen

V oktobru, mesecu požarne varnosti, smo s pomočjo PGD Gerečja vas uspešno 
izvedli vajo evakuacije, ki je za učence seveda bila nenapovedana.
Foto: Maja Majcen

V tednu otroka smo si tudi med poukom vzeli nekaj veča časa za druženje ob 
igri. Foto: Maja Majcen

Že četrto leto smo organizirali Medobčinsko tekmovanje v krosu, na športnem dnevu pa so se v krosu 
pomerili tudi mlajši učenci šole.
Foto: Maja Majcen

V sklopu nove RAP-dejavnosti so se na sončno ok-
tobrsko soboto v spremstvu učiteljice Maje Koren, 
učiteljic in staršev učenci odpravili na del Haloške 
planinske poti, po Mustrovi poti.
Foto: Maja Koren
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Povedali so, da je to povsem nova in 
zanimiva izkušnja in da bi jo, če bi bilo 
le mogoče, z veseljem tudi ponovili. 
Priporočajo sodelovanje v projektu in 
spodbujajo druge dijake: »Poskusite, 
ne bo vam žal. Je nekaj novega, zani-
mivega in nepozabnega.« Letos smo 
volili tudi novega predsednika dijaške 
skupnosti, ki je prav tako sodeloval v 
projektu in obiskal Portugalsko, ob 
tem je dejal: »Projekt smo odlično za-
čeli, saj vse zastavljeno deluje, tako da 
upamo, da se bo projekt tako uspe-
šno, kot se je začel, tudi nadaljeval.« 
Za vtise z izmenjave Erasmus+ smo 
prosili prof. Gregorja Gojkoška, ki 
prihaja iz občine Hajdina in se je kot 
spremljevalec dijakov udeležil izme-
njave na Finsko. Povedal je: »Zanimi-
vo je sodelovati s profesorji iz drugih 
držav, spoznati kulturo druge države, 
ki se od naše mogoče razlikuje, prav 
tako je zanimivo, ko z ljudmi deliš raz-
lične izkušnje.« 
Na šoli smo s septembrom v okviru 
projektov Erasmus+ začeli projekt 
Solarna vas, na kar je ponosna tudi 
ravnateljica Strojne šole ŠC Ptuj prof. 
Anja Jesenek Grašič, ki je povedala: 
»Trenutno v smeri izboljšanja življenja 
peljemo projekt Solarna vas, s katerim 
bomo pokazali, kako lahko z ustrezno 
umestitvijo steklenih površin v zgrad-

be in z njihovim senčenjem zaradi 
zmanjšanja uporabe klimatskih na-
prav prihranimo električno energijo 
oz. kot pravi slogan tega projekta: Če 
si pameten, ne rabiš klime. Solarne va-
sice bodo izgrajene v šestih evropskih 
državah.« 
Strojniki smo ponosni tudi na druge 
dosežke in nagrade, ki jih je sedaj že 
kar veliko, in če se osredotočimo na 
zadnje koledarsko leto, bi izpostavi-
li prestižno nagrado EITA (evropska 
nagrada za inovativno poučevanje) 
2024, ki smo jo prejeli za projekt Go-
-Car-Go Plus, v katerem je sodelova-
la tudi ekipa učencev iz OŠ Hajdina. 
Velik uspeh so naši dijaki dosegli tudi 
na tekmovanju v znanju v organizaciji 
podjetja Unior, saj so s svojim dovr-
šenim izdelkom v Sloveniji dosegli 1. 
mesto med tehničnimi šolami. Dijaki 
strojniki so dosegali zlata priznanja na 
tekmovanjih iz projektiranja in kon-
struiranja PIKO ter na tekmovanjih iz 
matematike. Dijaki kleparji-krovci so 

dosegli 2. mesto med mladimi krov-
ci, kjer tekmujejo tudi zaposleni v tej 
panogi. Zelo ponosni smo na našega 
diamantnega maturanta Andreja Ča-
ska Hojnika, ki je dosegel vse točke 
na maturi in se udeležil sprejema pri 
predsednici države Nataši Pirc Musar. 
Projekti, ki bodo pomembno vplivali 
na razvoj naše prihodnosti, so: ESA, 
Climate Detectives idr. 
Eden izmed projektov, ki je trajno za-
znamoval našo šolo, je projekt F1 in 
Schools, kjer smo se ptujski strojniki 
odlično odrezali in dosegli odlično 
uvrstitev v Singapurju. Veliko naših 
dijakov prihaja iz občine Hajdina in 
ponosni smo, da lahko izpostavimo 
skupne uspehe ter stremimo k uresni-
čevanju inovativnih ciljev, ki nas vodi-
jo v trajnostno in uspešno prihodnost.     

Člani novinarskega krožka 
Strojne šole ŠC Ptuj

Dijaki ptujske strojne šole na Finskem
Foto: arhiv Strojne šole ŠC Ptuj

Dijaki Strojne šole ŠC Ptuj so se v 
okviru projekta Erasmus+ odpravili 
na izmenjave v tuje države. Tam so 
opravljali ure praktičnega pouka. 
Prav tako so se z njimi odpravili spre-
mljevalci oz. naši profesorji. Obiskali 
so Portugalsko, mesto Braga, mesto 
Almeria v Španiji, Dubrovnik na Hrva-
škem, Järvenpää na Finskem in Tychy 
na Poljskem.

Strojniki stopili v 
novo šolsko leto
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V prejšnji številki smo predstavili dve 
uspešni mladi plesalki hiphopa, ki sta 
se pripravljali na nastop na svetovnem 
prvenstvu v hiphopu. Domov sta se vr-
nili zelo zadovoljni.
ROSA CAFUTA GAJŠT
Mlada plesalka je letos dosegla izje-
men uspeh, saj se je že tretjič uvrstila 
na svetovno prvenstvo v modernih 
tekmovalnih plesih, tokrat v kategoriji 
hiphop starejše mladinke. Vso plesno 
sezono se je pod mentorstvom Tjaše 
Leban v Plesnem klubu Plac predano 
pripravljala na to pomembno tekmo-
vanje, ki je potekalo v Skopju v Sever-
ni Makedoniji. Kot aktualna državna 
prvakinja si je zagotovila mesto med 
svetovno elito, kjer se je pomerila z naj-
boljšimi plesalkami z različnih koncev 
sveta. Konkurenca je bila zelo močna, 
saj se je v boju za naslov pomerilo kar 
160 plesalk. Na svetovnem odru je v 
dveh dneh odplesala kar 15 različnih 
izhodov, kar je zahtevalo visoko fizič-
no pripravljenost in psihično trdnost. 

Na koncu je dosegla osupljiv rezultat 
– zasedla je 10. mesto! Ta dosežek Rosi 
pomeni neizmerno veliko, saj je posta-
la deseta najboljša plesalka hiphopa 
na svetu, kar je izjemen dosežek v tako 
konkurenčnem okolju. Njen uspeh 
je plod trdega dela, predanosti in ne-
skončne ljubezni do plesa, ki jo žene 
naprej. Vsa odrekanja, naporni treningi 
in poti na treninge z vlakom do Celja 
so se obrestovali. Neizmerna podpora 
družine je bila ključna, saj so jo ves čas 
spodbujali. S trdim delom, disciplino in 
ljubeznijo do plesa je uresničila svoje 
sanje in se uvrstila med najboljše na 
svetu. Njena zgodba služi kot inspiraci-
ja za vse, ki si želijo doseči svoje sanje, 
in dokazuje, da sta strast in trud ključ 
do uspeha. 
ANA ANGEL
Za Ano je bilo to drugo svetovno pr-
venstvo v hiphopu v zadnjih dveh 
letih. S člansko formacijo Opps, pod 
mentorstvom trenerja Nejca Strelca iz 
Plesne šole Pingi, so pripravili zanimi-
vo plesno točko, v kateri je sodelovalo 
19 plesalcev. Formacija lahko vključuje 
do 24 plesalcev, kar povečuje dinami-
ko in kompleksnost nastopa. Dan po 
prihodu v Skopje so se pomerili s hudo 
konkurenco 30 članskih skupin. Z uvr-
stitvijo v polfinale so izboljšali lanski 
rezultat in dosegli izvrstno 12. mesto, 
na kar so zelo ponosni. Koreografije, ki 
so jih prikazali vsi nastopajoči, so bile 
dovršene, polne detajlov in natančnih 
hitrih gibov, kar je dodatno popestri-
lo tekmovanje in navdušilo občinstvo. 

Kategorija članskih formacij je prava 
paša za oči, saj se na tem odru predsta-
vijo najboljše točke z vsega sveta. Za-
dnjih nekaj let so zmage na svetovnem 
prvenstvu osvajali Slovenci, predvsem 
plesalci iz Plesne šole Bolero, vendar so 
letos morali prepustiti prestol Kanad-
čanom, Turkom in Dancem. Pred de-
kletoma je nova sezona, polna plesnih 
trenutkov. 
Rosa in Ana, iskrene čestitke za dosež-
ke na minulem svetovnem prvenstvu v 
hiphopu! Vajina predanost in trud sta 
navdihujoča!

Vilma Angel 

Rosa Cafuta Gajšt, Plesni klub Plac 
Foto: IDO World Championship Macedonia 2024

Športni center Borisa Trajkovskega v 
Skopju je med 9. in 15. oktobrom po-
stal prizorišče svetovnega prvenstva 
IDO Hip Hop & Popping 2024. Tekmo-
vanje se je začelo s Parado narodov in 
privabilo pet tisoč plesalcev, ki so svoj 
talent pokazali pred navdušenim ob-
činstvom. Dogodek je združil plesalce, 
sodnike in oboževalce s štirih celin, vsi 
pa so si želeli videti najboljše hiphop, 
popping in ulične plesne boje.

Članska formacija OPPS, Plesna šola Pingi. Foto: IDO World Championship Macedonia 2024

Rosa in Ana 
odplesali 
izjemno 

svetovno 
prvenstvo v 

Skopju
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Tema letošnjega oktobra je bila Po-
žarna varnost – bodi pripravljen, bodi 
varen! s poudarkom na preprečevanju 
požarov v gospodinjstvu. Z gasilsko 
vajo in drugimi aktivnostmi so se v 

mesec požarne varnosti vključili tudi 
gasilci v GPO Hajdina, skupno vajo pa 
so uspešno izpeljali v petek, 25. ok-
tobra, v Gerečji vasi, pri podjetju Po-
mlad. Vaji gasilskega poveljstva so se 

priključile tudi članice Območne ga-
silske zveze Ptuj. Takoj po koncu vaje 
je bila opravljena tudi analiza.

TM

Letošnja vaja GPO Hajdina je potekala v Gerečji vasi pri podjetju Pomlad.

Vaja gasilskega 
poveljstva v 

mesecu požarne 
varnosti

Oktobra, ki je že tradicionalno mesec 
požarne varnosti, Uprava RS za zašči-
to in reševanje, Gasilska zveza Slove-
nije, Združenje slovenskih poklicnih 
gasilcev ter Slovensko združenje za 
požarno varstvo pripravijo dejavnosti 
ozaveščanja prebivalcev o pomenu 
požarne varnosti.

Predsednica PGD Slovenja vas Dragica 
Vegelj je povedala, da je bil poudarek 
predvsem na pregledu delovanja sve-
tlobne opremljenosti društva, hkrati 
pa so tudi preizkusili tehniko, s katero 
trenutno razpolagajo v društvu.
V soboto, 19. oktobra, so slovenjeva-
ški gasilci znova pripravili dan odprtih 
vrat in predstavili delo z novo vrvno 
tehniko za reševanje z višin. Povabili 
so vse vaščane in vodstvo Občine Haj-
dina, Vegljeva pa je povedala, da je 
bil odziv na obeh dogodkih odličen. 
Zahvalila se je domačim gasilkam in 
gasilcem, županu in vaščanom za pri-
sotnost pri uspešni izvedbi prireditev.

TM

Oktober v PGD Slovenja vas
V mesecu požarne varnosti so v PGD Slovenja vas organizirali kar nekaj dogodkov. V petek, 18. oktobra, so uspešno 
izpeljali tudi nočno operativno vajo.

Sodelujoči na nočni operativni vaji v Slovenji vasi
Foto: arhiv društva
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Dan odprtih vrat in druženje v PGD Hajdoše, ki sta pritegnila tudi vaščane 
Hajdoš in Skorbe.
Foto: TM, arhiv društva

Obiskovalci so lahko preizkusili VR-očala in se prelevili v 
gasilce, medtem ko so najmlajši izdelovali gasilske avto-
mobile in čelade iz odpadnih materialov. Na dogodku je 
sodelovala tudi Slovenska vojska, ki je predstavila svo-
je delo in pripeljala tri vojaška vozila, ki so bila na ogled. 
Posebna pozornost je bila namenjena razstavi literarnih 
del, nastalih v okviru natečaja Gasilci smo varuhi narave in 
okolja, kjer so najboljši ustvarjalci prejeli nagrade.
Obiskovalci so se lahko izobraževali na različnih področjih 
– od servisiranja gasilnih aparatov do ravnanja z nevarni-
mi odpadki in postopkov prve pomoči. Predstavljeni so 
bili tudi postopki alarmiranja gasilcev in zvočni signali za 
obveščanje občanov v primeru nevarnosti.
Dogodek je obiskovalcem ponudil priložnost, da spoznajo 
delovanje gasilcev in pomembno vlogo, ki jo imajo pri va-
rovanju okolja in skupnosti.

Tjaša Glažar

Dan odprtih vrat v mesecu varstva pred požari
Poleg tabora je PGD Hajdoše 5. oktobra v okviru solidarno-
stnega projekta Zelena sirena organiziralo tudi Dan odpr-
tih vrat. Dogodek je bil bogat s tematskimi aktivnostmi za 
vse generacije.
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Mladi slovenjevaški 
gasilci z mentorji in 
starši na druženju
Foto: arhiv društva

Program tabora je bil raznolik in poučen. Otroci so se ob za-
bavnih igrah učili o ločevanju odpadkov in varovanju okolja 
skozi trajnostne igre, prvi dan pa se je končal s projekcijo 
risanke na platnu. Drugi dan se je začel z jutranjo telovadbo 
in pohodom po naravi, kjer so spoznavali lokalni ekosistem. 
Sledil je športni poligon, nato pa lov na skriti zaklad, pri ka-
terem so morali otroci z reševanjem gasilskih nalog odkriva-
ti namige, ki so jih pripeljali do zaklada.
Popoldne je bilo posvečeno gasilskim dejavnostim. Mladi so 
se učili osnov prve pomoči, spoznavali nevarne snovi, sis-
tem alarmiranja in postopke servisiranja gasilnih aparatov. 

Poleg tega so lahko preizkusili VR-očala in uživali ob voja-
ških vozilih, ki so bila na ogled. Ustvarjalne delavnice so jim 
ponudile priložnost, da razvijejo svoje ročne spretnosti. Ta-
bor je mladim omogočil pridobitev številnih novih znanj, ki 
jih bodo še utrjevali na gasilskih vajah.

Tjaša Glažar

V začetku oktobra je PGD Hajdoše organiziralo nepozaben 
Tabor mladine 2024 za mlade člane društva. Več kot 20 
otrok je preživelo dva aktivna dneva v gasilskem domu, 
kjer so se udeleževali različnih dejavnosti, ki so jih pripra-
vili njihovi mentorji.

Mladi hajdoški gasilci na 
poučnem taboru

Mladini smo predstavili gasilsko teh-
niko, s katero razpolagamo v društvu. 
Pogovarjali smo se tudi o vlogi mladi-
ne na dnevu odprtih vrat v PGD Slo-
venja vas, dogodek je bil 10. oktobra, 
nato pa so se naši mladi z mentorji in 
starši odpravili v Avstrijo, v kraj Rie-
gersburg, kjer so obiskali čokoladnico. 
Slastna čokolada je mladim zelo tekni-

la. Zadržali so se tudi v parku z igrali, 
ki je v sklopu čokoladnice, in skupaj 
preživeli prijeten sobotni popoldan. 
Na koncu pa ni manjkala manjša po-
gostitev. 
Hvala mentorjem pionirjev in mladine 
v PGD Slovenja vas ter drugim priso-
tnim, ki so pomagali pri izvedbi naše 
prireditve. Zahvala velja tudi PGD Haj-

doše za pomoč pri organizaciji pre-
voza mladine. Za spodbudo mladim 
smo ob zaključku druženja sklenili, da 
bomo takšna prijetna druženja v PGD 
Slovenja vas v prihodnje še organizi-
rali. 

Dragica Vegelj,
predsednica PGD Slovenja vas

Mladi gasilci na pomoč 2024

V PGD Slovenja vas se trudimo, da bi čim bolj aktivirali našo gasilsko mladino. Tako smo na pobudo mentorjev 12. okto-
bra organizirali že našo tradicionalno prireditev Mladi gasilci na pomoč 2024.

Letošnji udeleženci tabora mladine v Hajdošah
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Na pot smo se odpravili že zelo zgo-
daj in po dobrih dveh urah vožnje je 
bil čas za prvi postanek na počivali-
šču, kjer smo se okrepčali s sendviči 
in obvezno jutranjo kavico, nato pa 
pot nadaljevali proti Jesenicam, kjer 
je bil predviden strokovni del izleta. 
Člani in simpatizerji PGD Gerečja vas 
smo namreč obiskali gasilsko reševal-
no službo Jesenice, si ogledali njihov 
bogati vozni park in opremo ter z za-
nimanjem prisluhnili, kaj vse spada 
pod njihovo okrilje varovanja. 
Še posebej zanimiva je bila za čla-
ne njihova zadnja pridobitev. V letu 
2023 so namreč v svoje garaže pri-
peljali specialno reševalno gasilsko 
vozilo, namenjeno za posredovanje 
v železniškem predoru Karavanke, ki 
zraven vožnje po cesti omogoča tudi 
vožnjo po tirih. Vozilo ima vgrajeno 
opremo, kot so termokamere, sen-
zorji za merjenje prisotnosti nevarnih 
plinov, temperature idr.
Polni, nekateri manj, drugi spet bolj 

novih spoznanj, kaj vse omogoča da-
našnja tehnologija, smo se odpeljali 
naprej proti Begunjam, v rojstni kraj 
Slavka in Vilka Avsenika. Po kratkem 
dokumentarnem filmu o življenju in 
delovanju bratov Avsenik, še iz časov 
črno-belih posnetkov, smo si lahko 
pobliže ogledali razstavljene izvirne 
instrumente, narodne noše, številna 
priznanja in nagrade ter na steni, kjer 
so po letih nastanka zapisani naslovi 
vseh Avsenikovih pesmi, poiskali ti-
sto, ki je nastala v času našega rojstva.
Po ogledu muzeja je bil čas za ko-
silo in prijetno kramljanje v bližnji 
restavraciji. A ker je ura neusmiljeno 
tekla, je bilo treba kreniti naprej. Pot 
je vodila do Brezja, kjer smo si ogle-
dali baziliko Marije Pomagaj in Muzej 
jaslic Brezje, kjer je razstavljenih več 
kot 450 različnih jaslic z vseh koncev 
sveta. V muzej jaslic smo vstopili skozi 
sobo, kjer je razstavljenih 70 kleklja-
nih tridimenzionalnih golobov, ki so 
jih ob jubileju, 70-letnici konca druge 

svetovne vojne, izdelale klekljarice iz 
70 slovenskih mest – med njimi tudi 
Darja Petek, vaščanka Gerečje vasi. 
Po obisku Brezja se je dan že počasi 
prevešal v pozno popoldne, a kot je 
bilo obljubljeno, je sledil še postanek 
na Bledu. Sprehod ob Blejskem jeze-
ru, sproščen klepet in fotografiranje 
so bili tista pika na i, ki so dali pečat 
čudovitemu sobotnemu jesenskemu 
dnevu. 
Že skoraj v temi nas je na avtobusni 
postaji na Bledu pričakal avtobus za 
odhod proti domu. A ker je pot z Go-
renjske na Štajersko dolga in ker je 
vodila skozi Tuhinjsko dolino, je bil 
obvezen še postanek pri dolgoletnih 
prijateljih, gasilcih iz Zg. Tuhinja. Po 
prijetnem kramljanju, ki je minilo še 
prehitro, smo se že vidno utrujeni, a 
polni čudovitih vtisov odpeljali proti 
domači Gerečji vasi in tako v svoj mo-
zaik spominov dodali še en kamen-
ček.

   Mojca Žinko

Člani gasilskega društva Gerečja vas so za ekskurzijo izbrali Gorenjsko.

Strokovna ekskurzija PGD Gerečja vas

Kot že veleva tradicija, je PGD Gerečja vas svoje člane in simpatizerje popeljalo na strokovno ekskurzijo. Pot nas je 
tokrat odpeljala med čudovite barve jeseni, ki nam jih ponuja Gorenjska, in na ogled nekaterih njenih znamenitosti. 
Organizatorji izleta so tokrat očitno zadeli s programom izleta, saj so se mesta na avtobusu zapolnila v le nekaj dneh.



42

Oktober 2024

Večkrat smo se podali na »našo« Do-
načko goro, Pohorje, raziskovali skrite 
kotičke Haloz in Posavsko hribovje. 
Med drugim smo se podali na Dragov 
dom na razgledni vzpetini južno od 
Šempetra. Z vrha, na katerem je tudi 
cerkev svete Magdalene, je lep raz-
gled od Kamniško-Savinjskih Alp prek 
vzhodnih Karavank do Pohorja. Nato 
smo se podali v Žalec na pokušnjo 
piva.
Veseli smo bili vrnitve našega planin-
skega prijatelja Jakca Kokola, ki mu 
je kljub občasno slabemu vremenu v 
dvajsetih dneh uspelo uspešno pre-

hoditi zavidljivih 280 km Jakobove 
poti na Portugalskem. Ta del poti je 
sklenil v mestu Fatima.
Uspešno smo izpeljali tudi tradicio-
nalni nočni pohod na Donačko goro, 
ki ga vsako leto posvetimo prazniku 

Občine Hajdina. V jesenskem času se 
bomo podali še na Čaven in Šentiljsko 
pot, druženje pa končali s kostanje-
vim piknikom.

Milan Bezjak,
predsednik PD Hajdina

Planinci na Dragovem domu na Homu

Planinci pred odhodom na Donačko goro. Na občinskem trgu jim je srečno pot zaželel tudi župan mag. 
Stanislav Glažar.

Jesenski utrinki 
hajdinskih 
planincev

Planinci PD Hajdina smo bili aktivni 
tudi v času, ko nas narava pozdravlja 
s svojimi škrlatnimi barvami in ko se 
brbončice naslajajo ob vonju peče-
nega kostanja. Poti so nas vodile na 
različne konce naše domovine, vse od 
domačih hribov do nam bolj oddalje-
nih.

Jakec Kokol v Fatimi na Portugalskem, kjer je 
sklenil 280 km Jakobove poti.
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Slabšemu vremenu navkljub se je 
zbralo precejšnje število vaščanov, ki 
so jih nagovorili predsednik Vaškega 
odbora Draženci Drago Lesjak, ob-
činska svetnika, podžupan Ivo Rajh 
in Damijan Cebek, ter župan Obči-
ne Hajdina mag. Stanislav Glažar. Za 
kulturno popestritev dogodka so 
poskrbeli pevka Lana Kostanjevec 
s čudovito izvedbo skladbe We Are 
the Champions, ter brata Blaž in Uroš 
Cebek z nekaj narodno-zabavnimi 
skladbami.
Nova pridobitev sredi vasi, na katero 
smo čakali že od prestavitve vaške 
kapele leta 2007, se je začela z asfal-
tiranjem platoja ob domu vaščanov 
v letu 2017 in se nadaljevala s po-
stavitvijo golov in zaščitnih mrež za 
malonogometno igrišče v letu 2020. 
S pomočjo participativnega prora-
čuna Občine Hajdina smo na izbran 
predlog Komisije za mlade v letu 
2023 uredili košarkarsko igrišče in v 
letu 2024 še reflektorje ob igrišču.
Simbolično so trak na igrišču pre-
rezali župan mag. Stanislav Glažar, 
predsednik ŠD Draženci Davor Lam-
pret in občinski svetnik Damijan Ce-
bek ter športni objekt predali upo-
rabi. Na igrišču je že pred uradnim 
odprtjem potekalo občinsko tekmo-
vanje v košarki 3 na 3. Po odprtju, ki 
je že potekalo v soju novih reflektor-
jev, smo izvedli še turnir vaških ekip 
v malem nogometu. Tesno je zmago 
slavila ekipa oranžnih pred modrimi 
in ekipo zelenih.
Prijeten, čeprav moker večer smo 
nadaljevali ob kozarčku rujnega in 
prigrizku, ki so nam ga pripravile čla-
nice ŠD Draženci ob pomoči Društva 
gospodinj Draženci.

Damijan Cebek

Nove športne pridobitve v Dražencih

V soboto, 28. septembra, je bila v Dražencih otvoritvena slovesnost malonogometnega in košarkarskega igrišča z re-
flektorji, ki so jo pripravili člani Športnega društva Draženci v sodelovanju z Vaškim odborom Draženci in ob pomoči PGD 
Draženci, Društva gospodinj Draženci in KD Draženci.

Slavnostni trenutek ob odprtju novih pridobitev pri Domu vaščanov v Dražencih

Ekipa modrih na vaškem malonogometnem turnirju
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Pogled na novo pridobitev v Dražencih, ki pomeni tudi boljše pogoje za razvoj športa v vasi.

Ekipa zelenih V nogometu je zmagala ekipa oranžnih.
Foto: arhiv Cebek
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Najprej so se med seboj pomerili člani, prisotnih je bilo 
vseh šest vasi. Najuspešnejši so tudi letos bili igralci, ki 
so zastopali barve Hajdine, zmagali so v vseh petih sre-
čanjih. Drugo mesto so osvojili Gerečani, tretji pa so bili 
igralci iz Slovenje vasi. Najkoristnejši igralec turnirja je bil 
tokrat Niko Fridl (Hajdina). 

Tudi pri veteranih nad 35 let so nastopile ekipe iz vseh 
šestih vasi občine Hajdina, daleč najboljši pa so letos bili 
Gerečani, ki so bili ne nazadnje tudi najbolj organizirani, 
drugo mesto so osvojili veterani Skorbe, tretji pa so bili 
Hajdošani. Najkoristnejši igralec turnirja je bil Damjan 
Hertiš (Gerečja vas).

Mali nogomet – člani, veterani nad 35 let in veterani 
nad 50 let

V okviru letošnjega praznika Občine Hajdina je Športna zveza Hajdina znova pripravila številne športne prireditve, 
turnirji v malem nogometu pa zagotovo spadajo med najzanimivejše.

Mali nogomet (člani) – NK Hajdina, 1. mesto Mali nogomet (člani) – podelitev pokalov

Mali nogomet (veterani nad 35 let) – NK Gerečja vas, 1. mesto
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Pri veteranih nad 50 let so nastopile štiri ekipe, najboljši so 
bili veterani iz Hajdoš, drugi so bili veterani iz Slovenje vasi, 
tretji pa Hajdinčani. Najkoristnejši igralec turnirja je bil Leo-
pold Valh.

Mali nogomet (veterani nad 35 let) – podelitev pokalov

Besedilo in foto: ŠZ Hajdina

Mali nogomet (veterani nad 50 let) – NK Hajdoše, 
1. mesto

Mali nogomet (veterani nad 50 let) – skupinska fotografija
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Tudi letos so bili zmagovalci košarkar-
ji iz Slovenje vasi, ekipa domačinov je 
bila druga, tretje mesto pa je pripa-
dlo košarkarjem, ki so zastopali barve 
Skorbe. 

TRI EKIPE NA TURNIRJU V ODBOJKI 
NA MIVKI
Turnir v odbojki na mivki je potekal v 
nedeljo, 29. septembra, na odbojkar-
skem igrišču pri OŠ Hajdina. 
Tokrat so se turnirja udeležile le tri eki-
pe, najboljši pa so spet bili odbojkarji 
iz Dražencev – beri družina Gojkošek. 
Drugi so bili odbojkarji iz Slovenje 
vasi, tretji pa Gerečani. Sicer pa je od-
bojka na mivki zelo priljubljen šport 
v občini Hajdina, saj je igrišče pri OŠ 
Hajdina praktično zasedeno skozi ce-
lotno sezono.

Besedilo in foto: ŠZ Hajdina

Ulična košarka 3:3 – skupinska fotografija

Občinska turnirja v ulični košarki in odbojki na mivki

Športna zveza Hajdina je organizirala tudi turnirja v ulični košarki in v odbojki na mivki. Košarka 3:3 je potekala v sobo-
to, 28. septembra, na novem košarkarskem igrišču v Dražencih.

Odbojka na mivki 3:3 – skupinska fotografija
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Športna zveza Hajdina je v soboto, 19. oktobra, organizira-
la turnir v namiznem tenisu, ki se ga je letos udeležilo 15 
tekmovalcev. Konkurenca je bila tudi letos zelo močna, a 
vseeno, na koncu je slavil Aljaž Nahberger (Gerečja vas), ki 
je v finalu premagal mladega Jureta Pintarja, sicer vnuka 
Poldija Valha. Tretje mesto je zasedel Jože Mohorič. Tudi 
tokratni turnir je postregel s številnimi zanimivimi zgod-
bami, bistvo pa je vsekakor bilo tudi v druženju igralcev 
namiznega tenisa. 

Besedilo in foto: ŠZ Hajdina

Tenis klub Skorba je v soboto, 5. oktobra, organiziral občinski turnir v tenisu (pari), ki se ga je letos udeležilo dvanajst 
parov iz občine Hajdina oz. članov Tenis kluba Skorba. Najboljša sta tokrat bila Zoran Belšak in Vid Plohl, ki sta bila v 
finalu boljša od para Ivan Ogrinc – Marko Drobnič. Organizacija turnirja je bila na nivoju, tako kot to vedno znajo pri-
praviti člani Tenis kluba Skorba.

Občinska turnirja v tenisu (pari) in namiznem tenisu

Tenis (pari) – skupinska zmagovalci

Skupinska fotografija vseh sodelujočih na letošnjem tekmovanju v namiznem 
tenisu

Namizni tenis – finalistaNamizni tenis – zmagovalci
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Letošnji zmagovalec je postal Ale-
ksander Koželj (Hajdoše), ki je odigral 
odličnih –11 pod parom, drugo mesto 
je osvojil »uvoženi« Dejan Novak (Ge-
rečja vas), tretji pa je bil Uroš Krajnc 
(Skorba), sedemkratni zmagovalec 
tega turnirja. Med dekleti je zmagala 
Nuša Vaupotič, pri mladincih pa Maks 

Mai Kokol. Ekipno so tokrat slavili 
igralci Hajdine, Gerečani so bili drugi, 
tretji pa footgolfisti iz Skorbe. Čestitke 
vsem nagrajencem in zahvala tudi Fo-
otgolf klubu Ptuj za pomoč pri orga-
nizaciji dogodka. 

ŠZ Hajdina

Športna zveza Hajdina je v četrtek, 10. oktobra, na igrišču za footgolf na Ptuju 
uspešno izpeljala še letošnje prvenstvo Občine Hajdina v footgolfu, že deseto 
po vrsti. Tokrat je nastopilo rekordno število igralcev, zraven 29 moških je na-
mreč nastopilo še osem deklet in pet mladincev do 18 let.

Občinsko prvenstvo v footgolfu 
2024

Footgolf – najboljši člani (z leve): Dejan Novak, 
Aleksander Koželj in Uroš Krajnc
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Najboljša ekipa je bila ekipa Hajdine. Uspešne footgolfistke (z leve): Ema Radaš, Nuša 
Vaupotič in Laura Maksimovič 
Foto: Matija Brodnjak

Uspešni mladi footgolfisti do 15 let (z leve): Marsel 
Petek, Maks Mai Kokol in Jaša Panič

Tekači so tekli na 10 km, ženske so 
se med seboj pomerile na 5 km, prav 
tako tudi mladi do 15 let. Najboljši pri 
članih je bil ponovno Peter Mertelj 
(Hajdoše), ki se v zadnjih časih zelo 
resno ukvarja s tekom. Ne nazadnje je 
pred kratkim pretekel tudi Ljubljanski 
maraton s časom 3 ure, 15 minut, 26 
sekund. Pri dekletih je tokrat zmagala 
Mojca Zorko (Hajdoše), med mladimi 
do 15 let pa je bil tokrat zanesljivo 
prvi Tai Žumer (Hajdoše).

Besedilo in foto: SŽ Hajdina

Športna zveza Hajdina in Športno 
društvo Hajdoše sta v soboto, 5. okto-
bra, uspešno izpeljala še eno izvedbo 
teka Hajdinska desetka in Kolesarski 
hajdinski kronometer. Pri tekačih je 
bilo letos prijavljenih 28 tekmoval-
cev, kar je največ doslej.

Hajdinska 
desetka in 
kolesarski 

kronometer 
2024

Hajdinska desetka – ženske in mladi do 15 let
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Tudi letos je bil najboljši Zoran Ribič (Hajdoše), ki je pov-
prečno vozil s kar 41 km/h, se pa mu je letos kar približal 
Blaž Cebek (Draženci), ki je vozil v povprečju 39 km/h. Vse-
kakor pa je treba za dosežene rezultate čestitati tudi vsem 
preostalim kolesarjem.

Besedilo in foto: ŠZ Hajdina

Letošnji udeleženci Hajdinske desetke Hajdinska desetka – člani

Zelo zanimivo je bilo letos tudi na dogodku Kolesarski hajdinski kronometer, kjer je bilo letos prisotnih 16 kolesarjev. 
Odlični pogoji, pozitivno vzdušje, predvsem pa tudi odlični rezultati.

V kronometru zmaga znova Zoranu Ribiču

Tekmovalci in preostali na zaključku kolesarskega kronometra v Hajdošah Kolesarski kronometer – mladi do 15 let
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Najuspešnejša ekipa letošnje ribiške tekme je bila ekipa 
PGD Slovenja vas z ulovom dobrih 54 kg rib, 2. mesto je 
osvojila ekipa RD Žejne ribice Draženci (36,1 kg), 3. mesto 
pa so osvojili Gerečjevaščani z 29,1 kg ujetih rib. Čestitke!

Janko Kolarič,
tajnik RD Obkanalski krivolovci

Ob ribniku Ribiškega društva Obkanalski krivolovci v Slo-
venji vasi je bila 5. oktobra ribiška tekma četvork, ki so jo 
ribiči že tradicionalno posvetili prazniku Občine Hajdina.

Ribiči so se pomerili v 
četvorkah

Ribiške ekipe in vodstvo Obkanalskih ribičev po občinski tekmi
Foto: arhiv društva

1. mesto: Hajdina – ŠD Lačni krap 
Bojan Krajnc in Denis Krajnc
Skupaj: 40,500 kg
   
2. mesto: Hajdina
Dejan Šešerko in Miran Brumec
Skupaj: 34,480 kg

3. mesto: Slovenja vas – Krivolovci
Sebastijan Matajič in Matjaž Mesarič
Skupaj: 32,840 kg

TM

V organizaciji RD Žejne ribice Draženci je potekalo tudi letošnje občinsko prvenstvo v ribolovu (pari). Na tekmovanju 
je bilo prisotnih osem parov iz šestih vasi Občine Hajdina. Letos sta pokal za prvo mesto osvojila Bojan in Denis Krajnc, 
ekipa Hajdina – ŠD Lačni krap. Po tekmovanju je bilo v draženski jami poskrbljeno za dobro vzdušje in prijetno druženje.

Osem ribiških parov zastopalo šest vasi

Na področnem tekmovanju (upoko-
jenska liga v lovu rib s plovcem Spo-
dnjega Podravja) so zasedli drugo me-
sto in s tem rezultatom dobili pravico 
do nastopa na državnem prvenstvu 
upokojencev v lovu rib s plovcem. Tek-
movanje je potekalo 18. septembra ob 
Škalskem jezeru pri Velenju in tam je 
ekipa Žejnih ribic zasluženo osvojila 1. 

mesto med 12 ekipami z vseh koncev 
Slovenije. Ekipa je prejela za prvo me-
sto lični pokal, člani zlato medaljo, Jože 
Gajser in Franc Mertuk pa še srebrno 
medaljo za drugo mesto v sektorju, 
Miran Rodvajn pa bronasto medaljo za 
tretje mesto v sektorju.

 Ignac Habjanič 

Ribolov je eden izmed športov, ki je najbolj primeren za upokojence, saj jih 
zvabi v naravo, za vodo in ne zahteva posebnega napora. V ospredju je tokrat 
ribiška ekipa DU Turnišče - Ptuj, ki jo sestavljajo ribiči, ki so tudi člani RD Žejne 
ribice iz Dražencev.

Ribiči DU Turnišče - Ptuj novi 
državni prvaki v lovu rib s plovcem

Prejemniki nagrad na občinski ribiški tekmi v 
draženski jami

Foto: Janko Kolarič

Zmagovalna ekipa (z leve proti desni): Miran Rod-
vajn, Jože Gajser, Franc Mertuk in Jože Stöckl
Foto: Ivan Lesjak
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ZMANJŠANJE ŠTEVILA BREZDOMNIH 
ŽIVALI IN NEZAŽELENIH MLADIČEV
Vsako leto se skoti ogromno mačjih 
mladičev, ki končajo na grozljiv način 
(nesreče v prometu, zastrupitve, evta-
nazije zaradi prenapolnjenih zavetišč 
idr.) ali trpijo hude muke. Spolna do-
zorelost mačke je nekje med 6. in 9. 
mesecem starosti, lahko pa tudi že pri 
štirih mesecih. Brejost pri mačkah traja 
56–62 dni. Mačka se po kotitvi goni že 
v 8–10 tednih, če izgubi mladiče, pa že 
po 2–3 tednih. Glede na opisano kmalu 
pridemo do ugotovitve, da imajo mač-
ke odlično reprodukcijsko sposobnost 
in da ima ena sama mačja samica v 
enem letu lahko tudi 12–18 potomcev, 
ki so dobre štiri mesece po kotitvi lah-
ko že spolno zreli in nadaljujejo zača-
ran krog. Na tem mestu postaneta ste-
rilizacija in kastracija velikega pomena.
ZDRAVSTVENE KORISTI
Sterilizirane mačke imajo precej manj-
šo možnost, da bi zbolele za rakom na 
seskih (še posebej, če so sterilizirane 
pred spolno zrelostjo), v popolnosti pa 
se s sterilizacijo izognemo raku na jajč-
nikih ali maternici in vnetju rodil, ki je 
lahko smrtno nevarno. S kastracijo pa 
se izognemo pojavu raka na testisih, 
precej se zmanjša tudi možnost pojava 
raka na prostati. Kastrirani samci obi-
čajno ne markirajo svojega ozemlja in 
se ne potepajo, zato je mnogo manj-
ša verjetnost, da bi se poškodovali oz. 
poginili (na primer v prometnih nesre-
čah). Tako samce kot samice s kastra-
cijo oz. sterilizacijo v veliki meri zašči-
timo pred okužbo z mačjim aidsom in 
levkozo. Obe bolezni sta neozdravljivi 
in za mačke usodni. Prenašata se pred-
vsem med pretepi in parjenjem.
OBNAŠANJE IN ŽIVLJENJSKI SLOG
Sterilizirane in kastrirane mačke po-
gosto kažejo manj agresivnosti, manj 
skakanja in iskanja partnerja ter manj 
težav z označevanjem terena. To po-
meni, da so lahko bolj prijazni, umirjeni 

družinski člani, ki se pogosto zadržuje-
jo okrog svojega doma.
O sterilizaciji in kastraciji kroži kar ne-
kaj »mitov« oz. zmotnih prepričanj. 
Omenili bomo le najpogostejše:
Mačke se po sterilizaciji oz. kastraciji zre-
dijo.
Priporočljivo je, da mačke po posegu 
hranimo s hrano, namenjeno sterili-
ziranim oz. kastriranim mačkam, ki je 
kalorično prilagojena, saj se mačji me-
tabolizem po posegu rahlo upočasni. 
Ob količinsko uravnani, kakovostni 
prehrani in zadostnem gibanju se vaša 
mačka ne bo zredila.
Mačke po sterilizaciji oz. kastraciji ne lo-
vijo več miši.
Sterilizacija in kastracija nimata nika-
kršnega vpliva na lovski nagon mačk, 
zato brez skrbi, vaše mačke bodo še 
naprej lovile miši.
Samica mora imeti vsaj enkrat mladiče.
To je že davno preživet mit. Za zdravje 
mačke je statistično najvarneje, če se 
sterilizacija opravi pred spolno zrelo-
stjo.
Mačke po sterilizaciji oz. kastraciji posta-
nejo lene.
Po sterilizaciji oz. kastraciji se vsekakor 
zmanjša želja po teritorialnem vede-
nju in potepanju. To pa ne pomeni, da 
bo vaša mačka postala lena. Ostala bo 
enako energična in igriva.
Sterilizacija in kastracija sta prevelik 
strošek.
Gre za enkraten strošek in je minima-
len v primerjavi s stroški, ki se pojavijo 
zaradi pretepov in poškodb ter hrane 
in vzreje mladičev.
Pri tem moramo opozoriti, da se steri-
lizacije in kastracije ne izvajajo v času 
brejosti živali, zato je ključno ukrepati 
pravočasno, preden pride do brejosti. 
Če imate vprašanja ali potrebujete do-
datne informacije o tem postopku, se 
obrnite na svojega veterinarja. 
Če v svojem okolju opazite brezdomne 
mačke, se obrnite na pristojno zaveti-

šče za živali, ki je po Zakonu o zaščiti ži-
vali in Pravilniku o pogojih za zavetišča 
za zapuščene živali (12. člen) dolžno 
odloviti, veterinarsko oskrbeti mačke 
ter jih nato vrniti nazaj v odlovljeno 
okolje, če je okolje primerno in ni inte-
resenta za posvojitev. Če vaša občina 
nima sklenjene pogodbe z zavetiščem 
za živali, se obrnite na kakšno društvo 
za zaščito in pomoč živalim ali ukrepaj-
te sami! S tem postopkom pomagamo 
nadzorovati populacijo brezdomnih ži-
vali in skrbimo za njihovo boljše zdrav-
je, kar posledično vpliva tudi na zdrav-
je vaših mačk in živali v vaši okolici.
Samo s skupnimi močmi bomo lahko 
uspešno zmanjšali število nezaželenih 
mladičev in preprečili trpljenje živali, ki 
se znajdejo v stiski. 
Pridružite se nam v akciji sterilizacije in 
kastracije mačk ter psov po vsej Slove-
niji. Hvala.
Simona Šivec in Nuša Schumet, dr. vet. 

med.
Zavod SVSP – Skupina veterinarjev 

sterilizira potepuhe 
Foto: TM

Ste vedeli, da sterilizacija in kastracija nista pomembni le za zmanjšanje popu-
lacije brezdomnih živali, ampak tudi za zdravje in dobrobit naših ljubljenčkov?

Pomen sterilizacije in kastracije mačk in psov
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Nekateri opravljajo koristne naloge, npr. 
bakterije v debelem črevesu, ki proizvajajo 
življenjsko pomemben vitamin K, ali pa lakto-
bacili v nožnici, ki ustvarja kislo okolje, neugo-
dno za razvoj škodljivih mikrobov. Le redko se 
zgodi, da človek ob stiku z mikroorganizmom 
zboli – zboli takrat, ko je obrambna sposob-
nost našega telesa oslabljena, ko so mikrobi 
zelo številni ali močno patogeni. V tem času 
je dober imunski sistem še kako pomemben. 
Bolj bo naš imunski sistem močan, manj mo-
žnosti imamo, da zbolimo.
Pri večini ljudi imunski sistem dobro opravlja 
svoje naloge, njegovega delovanja ne čutimo. 
Posledice njegove oslabelosti občutimo, ka-
dar obležimo s povišano telesno temperaturo, 
z vnetim grlom ali se ubadamo z drugimi bo-
lezenskimi nevšečnostmi. Ker je močan imun-
ski sistem temelj zdravja, moramo zanj skrbeti. 
Na krepitev vpliva več dejavnikov. Paziti mo-
ramo na pravilno prehrano, na dovolj gibanja 
in da živimo čim manj stresno. Ker je življenje 
samo po sebi takšno, se moramo toliko bolj 
potruditi na tistih področjih, na katera lahko 
vplivamo.
PREPARATI, KI POMAGAJO KREPITI IMUNSKI 
SISTEM
Betaglukani se lahko uporabljajo daljši čas, 
skozi vso sezono gripe in prehladov. Poskrbijo, 
da je naš imunski sistem v stanju pripravlje-
nosti, da lahko hitro odgovori na vdor tujkov 
v telo. Pravimo, da deluje imunomodulatorno. 
Raziskovalci betaglukanov iz žit so ugotovi-
li, da pomagajo pri uravnavanju holesterola, 
medtem ko je za betaglukane iz kvasovk do-
kazano, da podpirajo delovanje imunskega 
sistema. Priporočamo, da se jemljejo zjutraj na 
tešče z vitaminom C, da je izkoristek učinko-

vine večji. V mnogih preparatih, ki vsebujejo 
betaglukane, je ta vitamin že dodan.
Ameriški slamnik: O učinkovitosti zdravil iz 
njega nas najbolje prepričajo kakovostne kli-
nične raziskave. Za ameriški slamnik jih je bilo 
narejenih zelo dosti. Študije so pokazale, da se 
občutno skrajša čas bolezni in tudi simptomi 
so blažji. Pri uporabi preparatov, ki vsebujejo 
ameriški slamnik, moramo biti pozorni, saj je 
njihova uporaba omejena na največ dva me-
seca kontinuirane uporabe, ker se presnavlja 
prek jeter.
Pripravki z vitamini in minerali: Najpomemb-
nejši med njimi so cink, selen, vitamini A, 
B-kompleks, C in E. Ti skrbijo za pravilno de-
lovanje imunskega sistema in s tem tudi iz-
boljšanje odpornosti. Pripravke z vitamini in 
minerali lahko uživamo dlje časa.
Vitamin D poznamo tudi pod imenom sončni 
vitamin, saj ga človeško telo proizvaja, ko je 
izpostavljeno sončni svetlobi. Ta oblika vita-
mina je pravzaprav vitamin D3. Ključen je za 
delovanje številnih bioloških procesov in je iz-
jemno pomemben za spodbujanje absorpcije 
kalcija v kosti.
Vitamin D spodbuja absorpcijo kalcija v telo, ki 
je ključen gradnik kosti in zob. Zato ima veliko 
vlogo pri ohranjanju močnih in zdravih kosti. 
Raziskave so potrdile, da vitamin D3 pomemb-
no vpliva tudi na imunski sistem. Telo ščiti 
pred vrstami težav, zato je pomembno, da 
skrbimo za zadostne količine tega vitamina v 
telesu. V lekarni ga imamo v obliki kapljic, kap-
sul in pršil. Razlikujejo se pa tudi po vsebnosti.
Matični mleček ali gelee royale je posebna snov, 
ki jo iz krmilnih žlez izločajo čebele dojilje. 
Prve tri dni so z matičnim mlečkom hranjene 
vse ličinke v panju, po treh dneh pa še ličinka, 

iz katere se bo razvila matica. Matični mleček 
krepi življenjsko moč, spodbuja odpornost 
imunskega sistema, zavira procese staranja.
POMEMBNA JE TUDI HRANA
Naše živčevje, imunski in presnovni sistem so 
povezani v nevro-endo-imunsko omrežje, ki 
nam pomaga pri prilagajanju zahtevam so-
dobnega sveta. Vsi trije sistemi so v veliki meri 
odvisni od hrane, ki jo uživamo. Aminokisline, 
esencialne maščobe, vitamini in minerali so 
nujno potrebni za proizvodnjo nevrotransmi-
torjev, hormonov in imunskih celic. 
Zato lahko delovanje telesa razdelimo na 
prejemanje in presnavljanje pravih hranilnih 
snovi. To je osnovni pogoj za zdravje − krože-
nje in presnavljanje hranilnih snovi po telesu 
ter njihovo razporejanje − in obenem najbolj 
zapleteno delovanje v telesu. Paziti moramo, 
da je naša hrana raznolika, sveža (čim manj 
predelane hrane), da vsebuje zadostno količi-
no vlaknin (razne kaše, izdelki iz polnozrnate 
moke, zelenjava, sadje idr.). Naši obroki mora-
jo biti manjši, jesti pa moramo petkrat na dan.
Naše zdravje temelji na prejemanju pravih 
molekul, njihovem vsrkavanju in presnavlja-
nju ter pošiljanju v obtok, ki nato nevro-en-
do-imunsko omrežje oskrbi z aminokislinami, 
maščobami, vitamini in minerali. Ali poveda-
no z drugimi besedami: naše zdravje temelji 
na gorivih, gradivih in sporočilnih orodjih, mi 
pa smo skrbnik telesa.

Metoda Meško Žitnik, mag. farm.
Lekarna pri Sv. Martinu
info@lekarna-martin.si
www.lekarna-martin.si

tel. 02 620 78 87

V hvaležen spomin

1.	 Matilda Bezjak
2.	 Anton Čuček
3.	 Roza Mohorko
4.	 Roza Ekart
5.	 Danica Burjan

6.	 Alojzija Virc
7.	 Janez Belšak
8.	 Marija Brlek
9.	 Frančiška Fajt
10.	 Stanislav Zupanič

NASVETI ZA VEČ ZDRAVJA: Krepitev imunskega sistema

Pravilno delovanje imunskega sistema je temelj zdravja. Naš organizem nenehno prihaja v stik z bakterijami, virusi, 
glivami in zajedavci; vdihujemo jih, uživamo jih s hrano in pijačo, ob poškodbah pa v naše telo lahko vstopajo tudi skozi 
kožo. Številni mikroorganizmi v sožitju z nami bivajo v ustih in dihalnih poteh, na koži, v črevesu in nožnici.
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Vinsko-kulinarična jesen vabi
Po spravilu jesenskih darov z bližnjih njiv in iz vinogradov se lahko malo spočijemo in uživamo v družbi najdražjih. 
Vzemimo si čas zase, družino in prijatelje ob kozarcu dobrega vina, domačega soka, pečenega kostanja in kulinaričnih 
dobrot. Odpravimo se na kakšen pohod, sedimo na kolo, morda se odločimo za krajši pobeg z vlakom. V nadaljevanju je 
nekaj namigov za vinsko-kulinarična razvajanja in zabavna martinovanja v okolici.
Tradicionalno Martinovanje na Hajdini je 
praznik vina in nas občanov. Pridružite se 
praznovanju občinskega praznika 9. no-
vembra in obiščite lokalne gostinske po-
nudnike, ki ponujajo Martinove dobrote in 
odlična vina.
A ste vedeli, da se lahko v Grand hotel Pri-
mus v Termah Ptuj odpravite na zanimivo 
kulinarično doživetje? To jesen se ponov-
no vračajo priljubljeni samopostrežni ne-
deljski tematski brunchi, ki navdušujejo z 
okusi z vsega sveta, organizirana pa je tudi 
otroška animacija. 

Pod čudovitim Ptujskim gradom so skriv-
nostni rovi, ki si jih lahko ob predhodni 
najavi tudi ogledate. Skozi ptujsko podze-
mlje vas popelje ekipa Zavoda TuRA Ptuj, 
ki organizira v rovih raznolika doživetja. 
Nepozabna izkušnja je degustacija vina v 
temi. Popolna tema omogoči, da vino in-
tenzivneje okušate in začutite. Občasno v 
rovu organizirajo tudi degustacije piva v 
temi. Rezervirajte svoj termin.

Martinovanje v Mariboru je največje javno 
martinovanje v Sloveniji, saj se v štajerski 
prestolnici zbere ogromno obiskovalcev. 
Dogodki bodo letos potekali med 8. in 
11. novembrom. Osrednje dogajanje z 
veliko »Martinovo zabavo«, tradicionalnim 
krstom mošta ter stojnicami z mladim vi-
nom in domačo kulinariko bo na Trgu Le-
ona Štuklja, medtem ko bo vinsko-kulina-
rična ponudba z glasbenim programom 
Mariborčanom in turistom na voljo tudi na 
Koroški cesti, kjer se bo dogajanje začelo 
že prej. Podrobnejši program lahko najde-
te na povezavi https://www.visitmaribor.
si/si/kaj-poceti/dogodki-in-prireditve/vsi-
-dogodki-in-prireditve/5927-.

Martinovanje v osrčju najstarejšega slo-

venskega mesta z najstarejšo slovensko 
vinsko kletjo je vedno posebno doživetje. 
Na Ptuju bo veselo med 9. in 11. novem-
brom. Uživajte v glasbi, okušanju naj-
boljših vin, mošta in drugih kulinaričnih 
dobrot lokalnih ponudnikov ter v vinsko 
obarvanem kulturnem programu. Sobotni 
vrhunec dogajanja bosta odprtje Marti-
nove vinske tržnice in Martinova zabava 
s skupino Smile, nedelja je namenjena 
uživanju v kulturi ob vinski kapljici, po-
nedeljkov vrhunec pa bo kronanje nove 
vinske kraljice. Podrobnejši program lahko 
najdete na povezavi https://visitptuj.eu/
dozivite-ptuj/aktualni-dogodki/martino-
vanje-na-ptuju/.

Pravljična Jesen v Halozah je v polnem 
teku in vabijo v objem idiličnih haloških 
vinogradov. Tudi letošnja edicija je zelo 
uspešna, ponudniki pa so se zelo potrudili. 
Prepustite se užitkom ob degustaciji tra-
dicionalnih jedi in vrhunskih vin, medtem 
ko občudujete slikovite razglede in uživate 
v prijetni družbi. Za brezskrbno doživetje 
bodo poskrbeli organizirani avtobusni 
prevozi, ki vas bodo popeljali med različni-
mi postajami. Več informacij in prijave naj-
dete na povezavi https://visithaloze.com/
jesen-v-halozah/.

Destinacija Jeruzalem Slovenija vas med 
8. in 11. novembrom vabi na 30. Martino-
vanje v Ormožu. Pripravljajo zelo pester 
nabor dogodkov. V soboto, 9. novembra, 
med 10.00 in 18.00 organizirajo vožnje z 
avtobusom po destinaciji Jeruzalem Slo-
venija pod imenom »Hodi gor, idi dol«, z 
možnostjo obiska lokalnih ponudnikov. 
Vožnje so brezplačne, odhodi na vsako 
polno uro, potrebna pa je predhodna re-
zervacija. Več informacij o tej zgodbe in 
preostalih dogodkih najdete na poveza-

vi: https://a.storyblok.com/f/234652/x/
c1311ad0fb/martinovanje-v-ormozu24_
korigirana_final3.pdf.

Preostala martinovanja in večje dogodke 
na Štajerskem lahko spremljate na spletni 
strani destinacije Štajerska https://www.
stajerska.si/dogodki.

Vilma Angel

 Jesen v vseh svojih čarih vabi na Hajdino in v vino-
rodne Haloze ...
 Foto: TM

Degustacija vina v temi pod Ptujskim gradom je 
nepozabno doživetje. Foto: Stanko Kozel
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Oktober 2024Vljudno vas vabim
na prireditev ob

26. prazniku Občine Hajdina
v soboto, 9. novembra 2024

ob 15. uri 
29. tradicionalna prireditev

»Iz mošta vino – pridi na Hajdino!« 
v farni cerkvi sv. Martina

ob 16.30  
osrednja prireditev

v šotoru na trgu pred občino.

Vesel bom,
če se boste tudi vi pridružili 

našemu praznovanju!
 

Mag. Stanislav Glažar
župan Občine Hajdina

Sobota, 9. november 2024

OSREDNJA PRIREDITEV
Ob 13.00 Začetek prinašanja belega in rdečega mošta ter vpis 

prinašalcev mošta  v krstno knjigo za leto 2024, pri 
Hramu hajdinskih kletarjev

Ob 15.00 Prihod kletarja letnika 2024 iz naselja Zg. Hajdina v 
spremstvu kletarjev prejšnjih letnikov in začetek 29. 
tradicionalne prireditve
»Iz mošta vino – pridi na Hajdino!« v farni cerkvi sv. 
Martina s kulturnim programom in krstom mošta

Ob 16.30 Osrednja prireditev ob 26. prazniku Občine Hajdina 
v šotoru na trgu pred občino
s slavnostnim govorom župana in podelitvijo priznanj 
za najlepše urejeno vaško skupnost in posamezne 
objekte ter občinskih priznanj

Pogostitev občanov in gostov (v šotoru na trgu pred 
občino Hajdina)		

Ob 18.00 Družabno srečanje občanov Občine Hajdina z 
ansamblom »Katra«

Nedelja, 10. november
Ob 10.00 Slavnostna maša ob prazniku sv. Martina

Ob 17.00 Petek, 15. november 2024
Predstavitev knjige o Francu Jezi avtorja Igorja 
Omerza
Organizator: Občina Hajdina in Igor Omerza
Kraj: Dom krajanov Skorba

Ob 18.00 Sobota, 30. november 2024
Povezani v znanju 2024
Organizator: KD Draženci
Kraj: Dom vaščanov Draženci

PROGRAM PRIREDITEV 
OB 26. PRAZNIKU OBČINE HAJDINA V NOVEMBRU

Ob 10.00 Sobota, 2. november 2024
Odprtje pumtrack poligona
Organizator: Vaški odbor Hajdoše in Športno društvo 
Hajdoše
Kraj: Športni park Hajdoše

Ob 13.00 Sobota, 2. november 2024
Otvoritev igral
Organizator: Vaški odbor Gerečja vas
Kraj: Športni park Gerečja vas

Ob 16.30 Ponedeljek, 4. november 2024
Občinsko prvenstvo v šahu
Organizator: ŠD Gerečja vas
Kraj: Gasilski dom Gerečja vas

Ob 12.00 Petek, 8. november 2024
Odprtje kipa bikonosca
Organizator: Občina Hajdina
Kraj: krožišče Zg. Hajdina

Ob 17.00 Petek, 8. november 2024
Odprtje skupinske razstave Likovno-fotografske 
sekcije Občine Hajdina
Organizator: Likovno-fotografska sekcija Občine Hajdina
Kraj: dvorana Društva upokojencev Hajdina

Ob 18.00 Petek, 8. november 2024
Praznujmo s pesmijo
Organizator: ZKD Občine Hajdina
Kraj: šotor na trgu pred občino Hajdina

Ob 20.00 Petek, 8. november 2024
Tinčkova trivia
Organizator: Komisija za mlade
Kraj: veroučna učilnica

Vabljeni!


